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Piše: Lidija Aničić

G odina koja je tek zavr-
šila za naš grad bila je 
obilježena brojnim zna-
čajnim projektima i ini-
cijativama koje će ima-
ti dugoročni utjecaj na 

njegov razvoj. Od infrastrukturnih 
poboljšanja do kulturnih i društvenih 
inicijativa, grad Belišće je i u 2024. 
godini ostvario velik iskorak u rastu 
kvalitete življenja, čime su postavlje-
ni temelji za još uspješniji početak 
nove godine, u kojoj ćemo i dalje pra-
titi realizaciju i nastavak investicij-
skih ciklusa, ali i početke nekih novih 
projekata i razvojnih procesa kao svo-
jevrsnu viziju budućnosti na djelu.
Iako mali grad, Belišće će i 2024. godi-
nu moći pridodati impresivnom nizu 
svojih vrlo uspješnih godina u prote-
klom desetljeću, u kojoj je realizirao 
velike projekte. Od infrastrukturnih 
ulaganja, razvoja zelene infrastruk-
ture, kulturne i društvene inicijative 
i nadgradnje, preko brige za svakog 
građanina s pomoću čak dvadeset so-
cijalno-demografskih mjera koje pro-
vodi, do neumorne pripreme uvijek 
novih rješenja i projekata, Belišće 
se isprofiliralo u grad koji se izdva-
ja zbog svojih postignuća, posebice 
zbog činjenice da se najveći dio reali-
ziranog posla odradio s novcem iz EU 
i drugih izvora, a tek manji dio vlasti-
tim sredstvima. 

Godina projekata
Uvertira u 2024. - još jednu belišćan-
sku "godinu projekata", bila je već u 
veljači, kada je Belišću odobren pro-
jekt "Doma je najbolje" u okviru Po-
ziva "Zaželi – prevencija institucio-
nalizacije". Ukupna vrijednost tog 
projekta je 1.485.000 eura, projekt 
traje 33 mjeseca, a preko njega su za-
poslene 33 osobe koje se brinu o 198 
korisnika i pružaju podršku u sva-
kodnevnom životu svojim sugrađani-
ma starijim od 65 godina i osobama s 
invaliditetom. 
U svibnju je Gradsko vijeće Belišća 
donijelo odluke o prijenosu prava 
vlasništva nad nekretninom u korist 
Agencije za pravni promet i posredo-
vanje nekretninama kako bi se stvo-
rile završne pretpostavke za početak 

gradnje druge zgrade stanova prema 
modelu POS izgradnje. Na istoj sjedni-
ci gradonačelnik Belišća Dinko Burić 
nije krio zadovoljstvo i ponos stvara-
njem preduvjeta za skorašnji početak 
izgradnje još jedne nove zgrade s 24 
nova stana u kojoj će u budućnosti 
mlade obitelji pronaći svoj dom.
Nisu zaboravljeni ni naši poduzetni-
ci, pa su tako u svibnju uspješno za-
vršeni i radovi u okviru projekta "Re-
vitalizacija ceste kroz Gospodarsku 
zonu Belišće Sjever" kojima je obnov-
ljen dio ceste kroz Zonu u duljini od 
1050 metara. Taj je projekt proveden 
uz sufinanciranje MRRFEU, bio je te-
žak gotovo 240.000 eura, od čega je 
udio Ministarstva 165.550,90 eura. 
"Restauracija zbirke namještaja stal-
nog postava i zbirke skulptura” naziv 
je projekta Muzeja Belišće koji je tra-
jao gotovo pola godine, ali koji je bio 
od neprocjenjive važnosti za kultur-
ni život našeg grada. I ovdje su se Be-
lišćani pokazali vrlo vještima, pa su 
prijavom na javni natječaj za progra-
me u kulturi koji svake godine raspi-
suje Ministarstvo osigurali dio sred-
stava, a drugi dio financirao je Grad 
Belišće. 

Mlin kao galerija 
Ove jeseni posebnu pozornost javno-
sti izazvao je završetak energetske ob-
nove zgrade Starog mlina u Belišću. 
Da su Belišćani u tome istinski uspje-
li, najbolje svjedoče riječi konzerva-
torice Snježane Klarić Čuljak, koja je 
upravo obnovu Starog mlina istaknu-
la kao rijedak primjer očuvanja kul-
turne baštine, tako što je prenamije-
njen u izložbeno-galerijski prostor, 
čime će dobiti novu, korisnu namje-
nu i garanciju da će objekt trajati. 
Jedan od zasigurno najveselijih do-
gađaja u 2024. godini bila je sveča-
nost otvorenja novog područnog 
objekta vrtića u Belišću, u prostoru 
nekadašnje Glazbene škole, koja je 
rekonstruirana i prilagođena za bo-
ravak dviju vrtićkih skupins. Cjeloku-
pna realizacija i tog projekta, teškog 
229.345,01 euro, omogućena je finan-
ciranjem iz fondova EU-a preko Me-
hanizma za oporavak i otpornost. Uz 
prošireni vrtić, listopad su obilježili i 
završni radovi na zgradi DVD-a i Hr-
vatskog doma u Vinogradcima, uku-

pno vrijedni 171.256,94 eura s PDV-
om. Te zahvate MRRIFEU obvezalo 
se financirati do 60.000 eura, Osječ-
ko-baranjska županija sudjelovala je 
s 2500 eura, a Grad Belišće financi-
rao je ostatak izvedenih radova. Ra-
dovi na uređenju okoliša društvenog 
doma romske nacionalne manjine u 
Bistrincima završeni su u planiranom 
roku, a i oni su većim dijelom finan-
cirani iz vanjskih izvora. U suradnji s 
Ministarstvom demografije i uselje-
ništva Grad Belišće je obnovio i mo-
dernizirao dječje igralište Područnog 
vrtića u Gatu, u koje je uloženo goto-
vo 51.000 eura. 
Zahvaljujući osiguranom novcu iz 
Nacionalnog plana za oporavak i ot-
pornost, na području Grada Belišća 
u punom je jeku i realizacija važnih 
elemenata vezanih uz projekt Rekon-
strukcije i dogradnje cjevovoda vo-
doopskrbe i odvodnje naselja Belišće 
i Bistrinci. Riječ je o iznimno zna-
čajnom projektu za grad Belišće, či-
ja ukupna vrijednost s PDV-om izno-
si 8.232.525 eura. Financiranje je 
raspoređeno na način da se iz sred-
stava EU-a (Mehanizam za opora-
vak i otpornost) projekt financira sa 
5.268.816 eura, a nacionalni dio izno-
si 1.317.204 eura. Polovinu tog izno-
sa, odnosno 658.602 eura, uplaću-
ju Hrvatske vode, a jednaki se iznos 
obvezala osigurati tvrtka Hidrobel. 
Ugovorom je obuhvaćeno sedam ele-
menata izgradnje u Belišću i prigrad-
skim naseljima, a kad se oni privedu 
kraju, na kraju sljedeće godine Grad 
Belišće imat će riješen sustav odvod-
nje na cijelom svom području.
Kraj prošle godine zaključila je i uljep-
šala najava o skorašnjem početku re-
alizacije projekta energetske obnove 
četiriju zgrada u Mitrovici, za što je 
Grad Belišće osigurao čak 658.212,30 
eura nepovratno. Završetkom tog 
projekta zgrade će biti temeljito ob-
novljene, stanari će imati znatno po-
boljšane uvjete stanovanja, a potroš-
nja energenata bit će znatno manja.
S obzirom na sve te projekte, ali i no-
ve, koje će 2025. tek iznjedriti, naš 
grad i u upravo započetoj godini si-
gurno kreće prema održivom i pros-
peritetnom razvoju nastavljajući 
stvarati preduvjete za kvalitetan ži-
vot svih svojih građana. 

Riječ urednice

Vizija budućnosti  
na djelu
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Č etvrti završni rebalans 
gradskog proračuna te 
odluka o njegovu izvr-
šenju bila je središnja 
tema posljednje sjedni-
ce Gradskog vijeća Beli-

šća u 2024. godini koja je održana u 
ponedjeljak, 23. prosinca. Naime, pla-
nirani proračun za 2024. godinu izno-
sio je 31.771.132,85 eura, a rebalansom 
je smanjen za 14.385.850,85 eura, te 
iznosi 17.385.282 eura. 
- S obzirom na to da smo mala sre-
dina, ovim smo rezultatom izuzetno 
zadovoljni, jer to nisu mala sredstva, 
osobito u svjetlu činjenice da prema 
sadašnjim projekcijama vlastiti priho-
di iznose oko 5,6 milijuna eura, a sve 
ostalo je rezultat projekata koje smo 
i uza sve poteškoće uspjeli realizirati 
– kazao je u izjavi za medije gradona-
čelnik Belišća Dinko Burić, naglasivši 
posebno da je sve što je u Belišću na-
pravljeno, rezultat rada svih djelatni-
ka Gradske uprave, potpore gradskih 
vijećnika, rada gradskih institucija i 
onih koji zajedno pretvaraju ideju u 
djelo na korist svih građana.

Impresivne brojke

- Nadam se da će i 2025.godina bi-
ti brojna projektima i da ćemo veliku 
većinu uspjeti riješiti – poručio je prvi 
čovjek Belišća ne skrivajući zadovolj-
stvo brojnim projektima realiziranim 
tijekom 2024. godine među kojima su 
i oni započeti 2023. godine, a završeni 
tijekom 2024. godine, ali i onima zapo-
četim 2024. godine koji će biti završeni 
tijekom 2025. godine. Smatra također 
i da bi bilo nepošteno izdvajati poseb-

no bilo koji od tih projekata, jer sama 
činjenica da je ukupno planirani pro-
račun za kraj 2024. godine i više ne-
go dvostruko veći od vlastitih prihoda 
Grada, govori o tome da je riječ o do-
ista brojnim projektima. Uz to osobito 
je važno istaknuti činjenicu na koju su 
u Gradu Belišću posebno ponosni, a to 
je da su uza sve te projekte zadržane i 
sve mjere po kojima je Belišće s razlo-
gom prepoznatljivo na razini Valpov-
štine, Osječko-baranjske županije, pa 
čak i Hrvatske, a to su socijalno-demo-
grafske mjere. 
- Napravit ćemo sve što je u našoj moći 
da s tim nastavimo i u 2025.godini, ali 
i u sljedećoj godini. Nije to mala stvar 
besplatni vrtić, stipendije svakom stu-
dentu, projekt "Zalogaj" za prehra-
nu svakog srednjoškolca, naknade za 
novorođenčad koje nisu male i koje 
iznose 1000 eura za svako novoređe-
no dijete i uza sve ono što se dobije u 
tvrtkama, pomoć umirovljenicima za 
Uskrs, nezaposlenima za Božić, kao i 
poštovanje svih onih dopuštenih mje-
ra koje propisuje Pravilnik o neopo-
rezivim dodacima kada je u pitanju 
porez na dohodak. Sve to je u jednoj 
maloj sredini kao što je grad Belišće 
posebno važno, a nadasve je važan naš 
trud da pomirimo i interes gospodar-
stva kad je u pitanju grad Belišće koji je 
oduvijek vezan uz industriju, ali i inte-
rese i onoga što je godinama i desetlje-
ćima bilo prisutno kod nas i bit će i da-
lje, a to je kvaliteta življenja na našem 
području ne samo Grada Belišća nego i 
znatno šire. A osobito je pak važno za-
jedništvo, kao temelj svega, jer sve što 
smo učinili rezultat je rada tima ljudi, 
gradske uprave, Gradskog vijeća, i tako 

treba i nastaviti zajednički tražiti rješe-
nja za probleme koji su dio naše sva-
kodnevice – stajališta je gradonačelnik 
Burić.

Jače mjere sigurnosti

Među ostalim točkama dnevnog reda 
46. sjednice Gradskog vijeća bilo je i 
usvajanje Godišnjeg plana razvoja susta-
va civilne zaštite na području grada za 
2025., Plana upravljanja imovinom, kao 
i Plana djelovanja Grada radi određenja 
mjera i postupanja djelomične sanacije 
šteta od prirodnih nepogoda. Gradski 
su vijećnici usvojili i Odluku o provedbi 
javnog natječaja za prodaju zemljišta u 
Gospodarskoj zoni „Kod pruge“.
Dotaknuvši se tijekom rasprave i ne-
davnog tragičnog događaja u Osnov-
noj školi u Prečkom u Zagrebu, koji je 
potresao svekoliku hrvatsku javnost, 
predsjednik Gradskog vijeća Dario 
Fletko založio se za uvođenje pojača-
nih mjera sigurnosti i u Dječjem vrti-
ću Maslačak u Belišću, a potrebu za 
boljom zaštitom djece i njihovih odgo-
jitelja podržao je i gradonačelnik Bu-
rić ne odbacujući mogućnost da uz već 
pokrenute dobre inicijative Vlade RH 
i Grad Belišće sudjeluje u sufinancira-
nju osiguranja odgojnih ustanova.
Na kraju sjednice gradonačelnik je 
uputio čestitku prigodom nadolazećih 
blagdana zaželjevši svim građankama 
i građanima Belišća i svih prigradskih 
naselja sretan i blagoslovljen Božić te 
sretnu i uspješnu novu, 2025. godinu, 
a čestitkama se pridružio i predsjednik 
Gradskog vijeća Dario Fletko.

Lidija Aničić

Posljednja sjednica Gradskog vijeća Grada Belišća u 2024. godini

Izvršenje proračuna za 2024.
godinu premašilo 17 milijuna eura!

GrAdonAčeLnik 
nAjAvio kAndidAturu

Osvrnuvši se na činjenicu da je iduća 
godina specifična kada je riječ o lokal-
noj i regionalnoj zajednici s obzirom 
na to da slijede lokalni izbori, gradona-
čelnik Dinko Burić je u izjavi za medije 
najavio i da će vrlo brzo razjasniti sve 
dileme koje se u javnosti pojavljuju, pa i 
one kada je on osobno u pitanju. Potvr-
dio je da ima namjeru zatražiti povjere-
nje građana i za idući mandat i ponovo 
se kandidirati za gradonačelnika.Posljednja sjednica Gradskog vijeća Grada Belišća u 2024. godini
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N eka vam 
2025. Godi-
na, u koju 
smo zakorači-
li, bude zdra-
va, sretna, 

uspješna i svakovrsno blago-
slovljena! Neka to bude godi-
na napretka i ispunjenja va-
ših najdubljih želja ne samo 
na osobnom nego i na kolek-
tivnom planu!
Još jedna nova, zahtjevna i 
izazovna godina je pred na-
ma, a još jedna uspješna, 
turbulentna i projektima is-
punjena 2024. godina je iza 
nas. Ipak, ono što je zasigur-
no najvažnije jest činjenica 
da svi u gradu Belišću istin-
ski možemo biti ponosni na 
sve što smo zajedno postigli 
u njoj. To doista nije bilo ni 
lako ni jednostavno, jer suo-
čavali smo se s brojnim pre-
prekama – bilo da je riječ o 
globalnim krizama, izazovi-
ma na lokalnom planu, bilo o 
svakodnevnim životnim teš-
koćama. No i uz sve to uspje-
li smo ostati zajedno, čvrsto 
povezani kao zajednica u ko-
joj se ljudi brinu jedni o dru-
gima. Svaka od tih prepreka 
bila nam je uvijek nova pri-
lika da učimo, da raste naše 
zajedništvo i solidarnost, ali i 
da dokažemo kako smo spo-
sobni za velike stvari kada ra-
dimo zajedno. I u tome je na-
še istinsko bogatstvo, koje je 
temelj za vrijeme koje dolazi.
Za nas upravljanje gradom 
nikada nije bilo samo posao, 
već je to misija – misija da iz-
gradimo mjesto koje je sigur-
no, zdravo, kreativno i ugod-
no za život svakog pojedinca. 
Projektima koji su realizirani 
prošle godine, kao i projekti-
ma koji nas čekaju u godina-
ma pred nama, želimo nasta-
viti unaprjeđivati kvalitetu 
života svakog našeg građa-
nina i zato puni optimizma, 
vjere i uz Božju pomoć zapo-
činjemo još jednu kalendar-
sku, ali i projektnu godinu, u 
kojoj nastavljamo uljepšavati 
vizure našeg malog, ali toliko 
nam dragog grada.
Nakon prve, u ovoj godini 
očekujemo početak izgrad-
nje druge zgrade prema Pro-
gramu POS-a, za što smo u 
2024. godini stvorili sve po-
trebne preduvjete. U godini 
koja je završila zntna sred-
stva uložili smo i u razvoj 
gospodarstva, pa smo tako 

Božićno-novogodišnje obraćanje 
gradonačelnika Belišća Dinka Burića

u Gospodarskoj zoni Sjever 
revitalizirali dio prometni-
ce, u duljini od 1050 meta-
ra, energetski smo obnovili i 
uredili zgradu Starog mlina, 
koja je postala muzejsko-ga-
lerijski prostor, a otvaranjem 
novog objekta vrtića u Beli-
šću povećali smo smještajne 
kapacitete našeg "Maslačka" 
i otvorili mogućnost za zbri-
njavanje većeg broja djece. 
Završavamo preduvjete za 
početak rada prve hrvatske 
tvornice tissue papira u Beli-
šću, a nastavljen je i izuzetno 
važan projekt Rekonstrukci-
ja i dogradnja cjevovoda vo-
doopskrbe i odvodnje naselja 
Belišće i Bistrinci (FASEP), či-
jim će završetkom Grad Beli-
šće do kraja godine imati ri-
ješeno pitanje vodoopskrbe 
i odvodnje na cijelom svom 

području. Osobito nas pak 
veseli početak realizacije 
projekta energetske obnove 
četiriju zgrada u našoj pozna-
toj Mitrovici, zahvaljujući ko-
jem će te naše stoljetne stare 
dame zasjati novim sjajem. 
Naravno, uza sve to, odrađe-
ni su i brojni drugi, naizgled 
manji, ali za cijelu zajedni-
cu jako važni, projekti, koji-
ma smo nastojali odgovoriti 
na potrebe i želje naših gra-
đana u Belišću i prigradskim 
naseljima, a s dvadesetak so-
cijalno-demografskih mjera, 
kojima smo u 2025. godini 
pridružili i novu mjeru - be-
splatan prijevoz za onkološke 
bolesnike, nastavljamo poru-
čivati svim našim građanima 
koliko nam je doista važan 
svaki pojedinac - od onog naj-
mlađeg do najstarijeg. 

U 2025. godini planiramo na-
stavak ulaganja, ali i još am-
biciozniji razvoj. Uz infra-
strukturne projekte, nastavit 
ćemo ulagati i u našu kultur-
nu i kreativnu scenu, jer smo 
svjesni da bez kulture i um-
jetnosti grad gubi svoj identi-
tet. Podržat ćemo nove inici-
jative, koje će naš grad učiniti 
još dinamičnijim, živahnijim 
i bogatijim na svakom pla-
nu, ali i kreativnost i inovativ-
nost, jer istinski vjerujemo da 
će upravo te vrijednosti dove-
sti do novih mogućnosti, no-
vih radnih mjesta i daljnjeg 
razvoja. Svjesni smo da, kako 
bismo stvorili grad koji je zai-
sta uspješan, trebamo razmi-
šljati dugoročno. To znači ne 
samo investicije u infrastruk-
turu i društvenu nadgradnju 
nego i u održivi razvoj, zbog 
čega ćemo u 2025. godini na-
staviti i s projektima koji pro-
moviraju ekološki održiv na-
čin života. 
Uz zahvalu svima onima ko-
ji su svojim radom, trudom 
i idejama pridonijeli uspjesi-
ma prošle godine, pozivam 
vas sve, dragi sugrađani, da i 
u ovoj godini nastavimo radi-
ti zajedno. Vaš glas je važan, 
vaše mišljenje je dragocjeno, 
a vaša angažiranost ključna 
za daljnji razvoj našeg grada, 
jer čak i svaka mala akcija ko-
ja pridonosi općem dobru či-
ni veliku razliku.
Gledajući prema budućno-
sti, mogu reći s punim uvje-
renjem da je 2025. godina 
godina velikih mogućnosti. 
Pred nama su brojni izazo-
vi, ali i neizmjerne prilike. 
Neka nas snaga zajedništva, 
solidarnosti i upornosti vodi 
prema još većim uspjesima, 
a spona ljudskosti, oprašta-
nja i dobrote usmjeri da pri-
je svega budemo dobri ljudi 
jedni drugima, vođeni među-
sobnim uvažavanjem, nena-
siljem i tolerancijom.  Neka 
2025. godina bude godina na-
pretka u kojoj ćemo svi, ruku 
pod ruku, graditi bolji, ljep-
ši i prosperitetniji grad, neka 
vam donese mnoštvo razlo-
ga za osmijeh, osobnu sreću 
i uspjeh. Radujem se svemu 
što ćemo postići zajedno i si-
guran sam da će naš grad, uz 
vašu pomoć i podršku, nasta-
viti rasti i napredovati.

Vaš gradonačelnik  
Dinko Burić

Poštovane 
sugrađanke 
i sugrađani
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Nova socijalna mjera Grada Belišća

OnkOlOškim bOlesnicima  
besplatan prijevOz u kbc Osijek

Grad Belišće tradicionalno uljepšao blagdane podjelom božićnica 

Nezaposlenima božićnice od 40 eura

Kako bi se unaprijedila 
zdravstvena skrb za onko-
loške bolesnike olakšanim 
pristupom potrebnoj tera-
piji i tako znatno podignu-
la kvaliteta njihova života, 
Osječko-baranjska župani-

ja i Grad Belišće financirat 
će onkološkim pacijentima 
s prebivalištem na područ-
ju Grada Belišća prijevoz 
na terapiju, od kućnog ula-
za do ulaza u Zavod za on-
kologiju Kliničkog bolnič-

kog centra Osijek te njihov 
povratak kući nakon tera-
pije.
Pozivaju se onkološki bo-
lesnici s područja Grada 
Belišća koji idu na terapi-
je tijekom prosinca, a ima-

ju potrebu za pomoć u osi-
guravanju prijevoza neka 
se jave u Upravni odjel za 
društvene djelatnosti, na 
tel. 400-633 ili elektronič-
kom poštom na: antonija.
ab@belisce.hr. 

Nastavljajući lijepu tradici-
ju, Grad Belišće i ove je go-
dine u povodu blagdana 
Božića, nezaposlenima s 
prebivalištem na području 
grada Belišća i prigradskih 
naselja dodijelio jednokrat-
nu novčanu pomoć – božić-
nicu u iznosu od 40 eura.

Božićni dar dijelio se pre-
ma sljedećim kategorijama: 
nezaposlenima koji su se na 
dan 31. listopada 2024. godi-
ne nalazili u evidenciji Hr-
vatskog zavoda za zapošlja-
vanje i još uvijek se nalaze 
u evidenciji, nezaposlenima 
koji se nalaze u evidenciji 

Hrvatskog zavoda za zapo-
šljavanje, a ostali su bez po-
sla od 31. listopada 2024. go-
dine do zadnjeg dana isplate 
pomoći – božićnice, te neza-
poslenima koji se iz poseb-
nih objektivnih okolnosti ne 
nalaze na evidenciji Hrvat-
skog zavoda za zapošljava-

nje (osobe radno nesposob-
ne zbog invaliditeta i slično).
Ovo je još jedna u nizu so-
cijalno - demografskih mje-
ra Grada Belišća kojima se 
željelo izaći u susret građa-
nima u potrebi i kroz bo-
žićnice im uljepšati božićne 
blagdane.  
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Suradnja Grada Belišća i Policije

SiGurnoSt u Prometu Prije SveGa

U sklopu rada 
Vijeća za pre-
venciju Gra-
da Belišća, 
u srijedu, 
4. prosinca 

2024.,održana je još jedna 
u nizu preventivnih akci-
ja u prometu u kojoj su su-
djelovali i službenici Odjela 
prevencije Policijske uprave 
osječko-baranjske i Policij-
ske postaje Belišće. 
Belišće kao grad s izgrađenih 
15-ak kilometara biciklistič-
kih staza svrstava se u red 
onih gradova s najrazvijeni-
jom dostupnom biciklistič-
kom infrastrukturom, stoga 
su ovakve akcije usmjere-
ne na podizanje svijesti nji-
hova pravilna korištenja te 
pridržavanja svih zakonskih 
obveza u prometu. Kratko-

ća dana i povremene izma-
glice karakteristične za ovaj 
period godine uvelike sma-
njuju vidljivost biciklista, ka-
ko na biciklističkim stazama 
tako i na prometnim kolnici-
ma. Osiguranim sredstvima 
u gradskom proračunu na-
bavljeni su reflektirajuć- pr-

sluci za bicikliste i reflekti-
rajući privjesci za polaznike 
osnovne škole.
Potpisanim sporazumom 
o međusobnoj suradnji na 
provođenju i financiranju 
preventivnih projekata na 
području Grada pod nazi-
vom „Zajedno više može-

mo“, gradonačelnik Belišća 
Dinko Burić i načelnik Po-
licijske uprave osječko-ba-
ranjske Ladislav Bece i u 
ovoj su godini nastavili du-
gogodišnju uspješnu surad-
nju. 
Grad Belišće i nadalje će 
provoditi nacionalne i regi-
onalne preventivne projek-
te koji su u skladu sa strateš-
kim ciljevima i prioritetima 
Policijske uprave osječko-
baranjske i Policijske posta-
je Belišće, a još jedna u nizu 
takvih tradicionalnih akci-
ja održana je u četvrtak, 26. 
Prosinc,a na Blagdan svetog 
Stjepana u Belišću, kada su 
vozačima uz informacije o 
preventivnim akcijama po-
dijeljeni i poklon-paketi.

Domagoj VaržićPreventivna akcija u prometu u Belišću

Grad Belišće osigurao je stipendije za ukupno 74 studenta

Svečanost potpisivanja ugovora sa studentima

Potpisani ugovori za studentske stipendije sa studentima s područja Grada Belišća

Dragocjena pomoć, ali i motivacija

P osljednji dani 
u godini u blag-
danskom ozrač-
ju, u Belišću su 
tradicionalno re-
zervirani za sve-

čanost potpisivanja ugovora 
za studentske stipendije. Stu-
denti s područja Grada Beli-
šća ugovore za studentske sti-
pendije za akademsku godinu 
2024./2025. potpisali su tako u 
ponedjeljak 23. prosinca u Ve-
likoj vijećnici Grada Belišća ot-
krivajući pri tom da im ovakva 
vrsta podrške i potpore njiho-
vog Grada tijekom studiranja 
itekako dobro dođe u podmi-
rivanju svakodnevnih troško-
va. Naglasili su također i da su 
stipendije Grada Belišća za njih 
dragocjena financijska pomoć, 
ali i motivacija da u narednoj 
akademskoj godini budu još 
bolji i uspješniji. 
Kako je ovom prigodom u 
obraćanju okupljenima nagla-
sila zamjenica gradonačelnika 
Ljerka Vučković, Grad Belišće 
nastavlja podržavati obrazova-
nje i budućnost svojih mladih 
sugrađana, osiguravši stipendi-

je za ukupno 74 studenta. Riječ 
je o 24 stipendija u mjesečnom 
iznosu od 160 eura za studente 
s najvećim brojem bodova, 24 
studenata primat će 110 eura 
mjesečno, dok će 26 studenata 
primati 70 eura mjesečno. Te-
meljem toga, za stipendije će 
se u 2025. godini izdvojiti uku-
pno 150.000,00 eura. 
Zamjenica Vučković iskoristila 
je ovu prigodu i za upućivanje 
čestitki studentima na dosa-
dašnjem akademskom uspje-
hu i uloženom trudu koje je 
udružila s dobrim željama 

za budućnost i još snažnijom 
motivacijom zajedno s pro-
čelnicom Upravnog odjela 
za društvene djelatnosti An-
tonijom Andrašek Barić i vi-

šom stručnom suradnicom 
za društvene djelatnosti Le-
om Kozina Šestanj.

Lidija Aničić



7prosinac 2024.

Zaposlenici HF-a i ove su godine izdašno donirali svoju Socijalnu samoposlugu

Zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković darivala je osnovce Paketima je obradovano 13 obitelji u potrebi

Grad Belišće i ove godine paketima razveselio svoje sugrađane za blagdane

Paketi za djecu i obitelji u potrebi

Tradicionalna donacija zaposlenika Harburg–Freudenbergera Belišće Socijalnoj samoposluzi 

Ne zaboravljaju one koji nemaju
Već desetu godinu zaredom 
zaposlenici tvrtke Harburg-
Freudenberger Belišće u po-
sljednjem mjesecu u godini 
ujedinjuju snage kako bi pri-
kupili sredstva i pomoć za 
svoje sugrađane u potrebi i 
dopremili vrijednu donaci-
ju Socijalnoj samoposluzi u 
Belišću.
Ovaj put to su učinili u uto-
rak, 10. prosinca 2024. go-
dine i pokazali da i u (pred)
blagdanske dane misle na 
one koji nemaju. Donijeli su 
izdašnu donaciju higijenskih 
potrepština te prehrambe-
nih proizvoda s dužim ro-
kom trajanja kao što su braš-
no, ulje, šećer, tjestenina i 

druge namirnice koje će ite-
kako dobro doći za pripre-
manje blagdanske trpeze. 
Uručujući jubilarnu, dese-

tu donaciju voditeljici Soci-
jalne samoposluge Danijeli 
Kupanovac, zaposlenici HF-
a Belišće svojim sugrađani-

ma uputili su i mnoštvo do-
brih želja u povodu božićnih 
i novogodišnjih blagdana te 
najavili nastavak ove lijepe 
tradicije koja podjednako 
usrećuje i one koji daruju i 
one koji primaju. 
Voditeljica Socijalne samo-
posluge Danijela Kupanovac 
naglasila je kako je uz Grad 
Belišće, koji sam financira 
rad svoje Samoposluge, do-
nacija zaposlenika HF-a re-
dovito najveća godišnja po-
jedinačna donacija koja im 
stiže, te u ime korisnika za-
hvalila svima koji su sudjelo-
vali u njoj.

Lidija Aničić                    

K ao i svake go-
dine, Grad Be-
lišće je u pro-
sincu osigurao 
božićne pake-
tiće za svu dje-

cu s područja Grada u skladu 
s tradicijom darivanja tije-
kom blagdana. 
Tom prigodom zamjenica 
gradonačelnika Ljerka Vuč-
ković obišla je Osnovnu ško-

lu Ivana Kukuljevića u Belišću 
i područne škole u Veliškov-
cima, Vinogradcima i Boca-
njevcima te uručila božićne 
paketiće za sve učenike. Dje-
ca koja ne pohađaju školu ili 
vrtić iz Belišća i Bistrinaca bo-
žićne paketiće preuzela su u 
Turističkoj zajednici grada 
Belišća, a djeci iz prigradskih 
naselja paketiće su podijelili 
povjerenici. 

Osim djece Grad Belišće ni-
je zaboravio ni obitelji u po-
trebi, pa su tako u božićno 
vrijeme darivanja i ljubavi 
predstavnici Grada Belišća 
nastavili s tradicionalnim obi-
laskom i darivanjem obitelji u 
potrebi. U petak, 13. prosin-
ca, zamjenica gradonačelni-
ka Belišća Ljerka Vučković, 
pročelnik Ureda gradonačel-
nika Domagoj Varžić i vodi-

telj Odsjeka za sport, tjelesnu 
kulturu, turizam, zdravstvo 
i socijalnu skrb Branimir Ko-
larić posjetili su 13 obitelji iz 
Belišća i okolnih prigradskih 
naselja. Tom prigodom obi-
teljima su uručili prigodne 
božićne pakete, s iskrenom 
željom da im uljepšaju pred-
stojeće blagdanske dane.

Lidija Aničić
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G rad osvijetljen 
tisućama lam-
pica, božićni 
ukrasi, kliza-
lište, advent-
ske kućice, a 

nakratko i snježni pokrivač 
– bajkoviti su prizori i slike 
koji su se tijekom prosinca 
izmjenjivali u našem Beli-
šću za vrijeme manifestaci-
je Advent u Belišću, koju su 
još jednom vrlo uspješno or-
ganizirali Turistička zajedni-
ca Grada Belišća, Centar za 
kulturu Sigmund Romberg i 
Grad Belišće. Od 30. Stude-
noga pa sve do 31. prosinca 
središtem Belišća odzvanja-
li su zvuci pjesme, smijeha 
i veselja te radosnog iščeki-
vanja Božića u koje su se na 
svoj način uključili svi naši 
građani: od vrtićaraca do 
umirovljenika. 

Veselje ti 
navješćujem

Bogat adventski program za-
počeo je u subotu, 30.stu-
denoga paljenjem prve ad-
ventske svijeće na velikom 
vijencu ispred Palače Gu-
tmann kojom je početak ma-
nifestacije označila zamjeni-
ca gradonačelnika Belišća, 
Ljerka Vučković. Molitvu je 
tom prigodom predvodio 

Advent u Belišću obilovao je brojnim, 
raznovrsnim događanjima

Bajkovita 
uvertira u 

Božićno vrijeme

Betlehemsko svjetlo u Belišće su donijeli izviđači

Motomrazovi uvijek su prava atrakcija Pročelnik Domagoj Varžić upalio je treću svijeću, a pročelnica Antonija Andrašek Barić četvrtu

Klizalište je bilo omiljena lokacija ovog Adventa



prosinac 2024. 9

fra Mirko Mišković, župni i 
samostanski vikar Župe sv. 
Josipa Radnika, a svečanost 
simboličnog paljenja pr-
ve adventske svijeće svojim 
je nastupom uveličao CPD 
MIR pod ravnanjem mae-
stra Želimira Sušića. Izved-
bama poznatih blagdanskih 
pjesama večer je obogatio i 
Big Band, a posebna atrak-
cija bio je nastup klizačica 
Klizačkog kluba Medveščak, 
čije su talentirane članice 
priredile spektakularan pro-
gram na ledu ia tako otvori-
le klizalište na kojem su svi 
posjetitelji mogli besplatno 
uživati na ledu. Dan poslije 
Advent u Belišću nastavljen 
je programom pod nazivom 
„Veselje ti navješćujem“ na 
kojem su se predstavili MPD 
„Bocanjevački pajdaši“ iz 
Bocanjevaca pod vodstvom 
Bojana Vuksanića, Zbor Ma-
tice umirovljenika grada 
Belišća koji vodi Goran Lo-
vrić, te ŽVS „Bocanjevčan-
ke“ pod vodstvom Tajane Ši-
mošić. Posjetitelji su mogli 
uživati u folklornim pjesma-
ma i božićnim napjevima. 
Program je vodila Ana Sra-
kić. Ugodu zimske večeri do-
datno je dopunjavala ponu-
da toplih napitaka i raznih 
delicija pripremljenih u ad-
ventskim kućicama, a kliza-

nje je pružilo pregršt uzbu-
đenja za velike i male. 
Sveti Nikola ni ove godine 
nije zaobišao Belišće i beli-
šćanske mališane. U petak, 
6. prosinca, najdraži dječji 
svetac posjetio je belišćanski 
trg i darivao djecu slatkim 
poklončićima. Prije njego-
va dolaska polaznici Dječ-
jeg vrtića Maslačak i učenici 
Osnovne škole Ivana Kuku-
ljevića izveli su blagdanski 
program u kojem su domini-
rale pjesme i recitacije. 
U ozračju iščekivanja Bo-
žića, u subotu, 7. prosin-
ca, ispred Palače Gutmann, 
zamjenica gradonačelnika 
Ljerka Vučković svečano je 
upalila i drugu adventsku 
svijeću uz prigodnu molitvu 
koju je predvodio fra Mirko 
Mišković. 
Nakon molitve uslijedila je 
prava zimska radost – igre 
na ledu koje su održane 
dva vikenda zaredom, po-
tičući tako timske igre kod 
djece. Mališani su s odu-
ševljenjem sudjelovali u ma-
štovito osmišljenim igrama, 
pokazujući svoju spretnost 
i veselje dok su klizali, uz 
bodrenje roditelja i posje-
titelja. Adventski sajam do-
datno je obogatio događaj, 
nudeći raznolike rukotvo-
rine i slastice. Posebnu pa-

žnju privukao je slatki štand 
DV Maslačak, gdje su posje-
titelji mogli uživati u slatkim 
iznenađenjima. Nezaobila-
zan je bio i fotokutak Djeda 
Božićnjaka, gdje su se mali 
i veliki fotografirali u blag-
danskom ambijentu. Blag-
dansku čaroliju Adventa u 
Belišću obogatio je i posjet 
Motomrazova, a nedjelju 
su upotpunili Andreja Kri-
stić i Matej Vidranski, koji 
su svojim glazbenim nastu-
pom oduševili posjetitelje. 
Njihov glazbeni duo savrše-
no je upotpunio blagdanski 
ugođaj, a božićne melodije 
donijele su toplinu i radost 
u zimske večeri.
Na klizalištu se uživalo sva-
kodnevno, osim onih dana 
kada to vremenske prilike 
nisu dopuštale, a uz povolj-
ne cijene ulaznica i najma 
klizaljki bilo je teško odoljeti 
ovoj već nezaobilaznoj zim-
skoj atrakciji našeg grada. 

Svijeće i  
Betlehemsko svjetlo

U subotu, 14. prosinca, 
ispred Palače Gutmann pro-
čelnik Ureda gradonačelni-
ka Domagoj Varžić simbolič-
no je svečano upalio i treću 
adventsku svijeću uz moli-
tvu fra Mirka Miškovića, na-

kon čega su uslijedile Igre 
na ledu. Isti vikend nastu-
pom i glazbenim brojevima 
zaokružili su Valentina i Vje-
koslav Pavlović, dok su se u 
adventskim kućicama naših 
izlagača nudile rukotvorine, 
kuhano vino i čaj te slastice.
Četvrtu adventsku svijeću u 
subotu, 21. prosinca 2024. 
godine, na Trgu Ante Star-
čevića upalila je pročelnica 
Upravnog odjela društvenih 
djelatnosti Antonija Andra-
šek Barić. Svečanosti palje-
nja četvrte adventske svijeće 
pridonio je Crkveni zbor Žu-
pe sv. Josipa Radnika prigod-
nim blagdanskim pjesmama 
i molitvom koju je predvo-
dio fra Tomislav Sabađija. 
Nakon paljenja četvrte ad-
ventske svijeće Betlehem-
sko svjetlo koje je krenulo 
iz Beča do zagrebačke kate-
drale, te naše Nadbiskupije, 
stiglo je i u Belišće, a članovi 
Odreda izviđača „Darko Ti-
vanovac“ Valpovo predali su 
ga zamjenici gradonačelni-
ka grada Belišća, Ljerki Vuč-
ković. Svi ljudi dobre volje 
mogli su tom prigodom Be-
tlehemsko svjetlo preuzeti 
i ponijeti kućama zajedno s 
lijepim željama i porukama 
mira i ljubavi.

Lidija Aničić

Pročelnik Domagoj Varžić upalio je treću svijeću, a pročelnica Antonija Andrašek Barić četvrtu Posjet Djeda Božićnjaka izmamio je puno radosti
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U p r e d b o ž i ć -
nom duhu 12. 
prosinca odr-
žan je svečani 
javni sat pu-
hačkog odje-

la u Paleju Belišće. Taj je glaz-
beni događaj bio kao dar u 
blagdanskoj atmosferi, gdje 
su mladi glazbenici Glazbene 
škole Valpovo i Belišće, koja 
djeluje pri Osnovnoj školi Ma-
tije Petra Katančića Valpovo, 
svojim izvedbama donijeli ra-
dost i veselje svima.
Uz božićne melodije i raznoli-
ke skladbe, učenici puhačkog 
odjela pokazali su vidljivi na-
predak i predanost, a publi-
ka im je pružila podršku plje-
skom. Bio je to savršen način 
da se započne predblagdan-
sko razdoblje – glazbom koja 

Glazbena škola Valpovo i Belišće

Glazbeni božićni sati

Svečani javni sat puhačkog odjela

spaja i uveseljava.
Božićni javni sat učenika tam-
bure klase profesora Nikole 
Barišića i Dalibora Košutića 
održan je u srijedu, 18. Pro-
sinca, na prvom katu palače 
Gutmann u Belišću.
Učenici su svojim sviranjem 
oduševili publiku a posebno 
oni najmlađi - učenici prvog 
razreda Glazbene škole, ko-
jima je to bio i prvi javni na-
stup.
Na kraju koncerta pjesme Ti-
hu noć i Djetešce nam se ro-
dilo izveli su stariji učenici u 
kvartetu tambura te na taj na-
čin svima prisutnima poželje-
li čestit Božić i sretnu novu, 
2025. godinu!

   Nikola Barišić  
i Dalibor Košutić

Zadarski glumac i 
performer Enio Meštrović 

gostovao u Belišću

Oči Uoči 
Zgospod’non 

U sklopu svoje turneje “Ri-
čard On Tour” popularni za-
darski glumac i performer 
Enio Meštrović u srijedu, 4. 
prosinca 2024., gostovao je 
u dvorani Centra za kultu-
ru „Sigmund Romberg“ Be-
lišće, gdje se publici pred-
stavio komedijom “Oči Uoči 
Zgospod’non”. 
Predstava govori o uzviše-
nom trenutku smrti, ka-
da Ričard dolazi k sv. Petru 
na suočavanje s Bogom ra-
spravljajući o svojim život-
nim grijesima, a Enio, koji 
je glavni glumac i autor ove 
komedije, to je donio na vrlo 
zanimljiv i humorističan na-
čin, što su potvrdile i reak-
cije publike. Svojom stand-
up komedijom popularni 
Ričard donosi pregršt smi-
jeha i zabave progovarajući 
na svoj humoristični način o 
svakodnevici. 

Dominik Špoljarić

Osim što su se i ove godine ak-
tivno uključili u program Ad-
venta u Belišću, najmlađi Beli-
šćani, polaznici Dječjeg vrtića 
Maslačak Belišće, sudjelovali 
su i u tradicionalnom božić-
nom programu Dječjeg vrtića 
u Centru za kulturu „Sigmund 
Romberg“ Belišće, u nazočno-
sti velikog broja posjetitelja.
Program su svojim nastupi-
ma uljepšali polaznici skupi-
na Ptičice, Zvjezdice, Mravići i 
Leptirići sa svojim odgojitelji-
ma, a svaka skupina donijela 
je poseban dašak blagdanskog 
veselja. Djeca su oduševila 

Tradicionalni božićni program Dječjeg vrtića Maslačak Belišće

Najveselije čestitke iz Belišća i Gata

Božićni program belišćanskih vrtićaraca

prigodnim recitacijama, pje-
smama i plesnim koreografija-
ma koje su s ljubavlju pripre-
mila sa svojim odgojiteljima. 
Posebno veselje izazvao je do-
lazak Djeda Božićnjaka, koji 
je razveselio mališane punom 
vrećom darova, što ih je kao i 
prijašnjih godina za njih osigu-
rao Grad Belišće. 
Božićnom programu nazoči-
le su i predsjednica Upravnog 
vijeća Dječjeg vrtića Karolina 
Štefan Bugarinović, ravnate-
ljica Ivana Belcar i predstav-
nica Grada Belišća, voditeljica 
Odsjeka za protokol i odnose 

s javnošću, Ana Pavlović Mar-
tinović.
Polaznici područnog vrtića u 
Gatu pripremili su i izveli bo-
žićni program, i to u petak, 
20. prosinca, u vrtiću u Ga-
tu. Mješovita vrtićka skupina 
Žabice oduševila je roditelje i 
posjetitelje prigodnim igroka-
zima i pjesmicama te božić-
nom čestitkom, a najviše ra-
dosti donio je dolazak Djeda 
Božićnjaka s paketima punim 
darova, koje je za djecu osigu-
rao Grad Belišće. 

Lidija Aničić
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J ednu od najljep-
ših čestitki svojim 
sugrađanima u 
povodu božićnih 
i novogodišnjih 
blagdana i ove su 
godine uputila 
djeca – sudionici 

programa u sklopu Adven-
ta u Belišću, koji je održan 
u petak, 13. prosinca u beli-
šćanskoj Palači Gutmann.
Brojne nazočne roditelje, 
djedove i bake, prijatelje i 

Djeca pjesmom i plesom ususret blagdanima

Anđeli svoju 
pjesmicu poju

Prigodna, božićna prired-
ba održana je u nedjelju, 
15. prosinca, u belišćan-
skom prigradskom nase-
lju Tiborjanci,  na kojoj 
su sudjelovala djeca iz se-
la pod vodstvom Veronike 
Talafuk. Djeca su svojim 
recitacijama i izvedbama 
božićnih pjesama unije-
la radost i toplinu među 
okupljene, a u goste su 
im stigla i djeca iz KUD-a 
Marijanci, koje je vodila 
Nikolina Grgić. Poseban 
ugođaj dodatno je oboga-
tio mladi glazbenik iz Vin-
kovaca svojim muzicira-
njem za djecu.
Nakon priredbe slijedilo je 
druženje ispred doma uz 
mirisne fritule i kuhano 
vino, koje je okupilo mje-
štane svih generacija. Po-
sebna radost za djecu bili 
su paketići koje je sponzo-
rirao Marijan Sever.
Sljedeće nedjelje, 22. Pro-
sinca, za sve mještane or-
ganiziran je Advent u Ti-
borjancima na dječjem 
igralištu (Bela bara). Uz 
fritule, palačinke, kuhano 
vino, čaj i druge delicije, 
djeca su dobila poklone 
koje je za njih osigurao Di-
no Mandić. Poklone im je 
donio Djed Mraz i njego-
vi vilenjaci u fijakeru, što 
je najviše razveselilo naj-
mlađe.

Veronika Talafuk

Božićna priredba 
i druženje u 

Tiborjancima

Pregršt 
radosti za 

male i velike

Mali Tiborjančani donijeli su 
radost i toplinu 

građane svojim su izvedba-
ma božićnih pjesama i ple-
sova, ali i prikazom običa-
ja oduševili članovi Dječjeg 
zbora Osnovne glazbene 
škole Matije Petra Katančića 
Valpovo-Belišće, Školskog 
pjevačkog zbora OŠ Brato-
ljuba Klaića iz Bizovca, Dječ-
jeg župnog zbora „Mirjam“ 
iz Valpova, Dječje folklorne 
skupine HKUD-a „Valpovo 
1905.“ te Puhačkog orkestra 
grada Belišća. 

Podjela nagrada najboljim tragačima za blagom

Neposredno prije početka 
koncerta, koji je vodila Ti-
hana Kovačević, ravnateljica 
Muzeja Belišće Nada Milas 
Bosanac dodijelila je slat-
ke nagrade najboljim i naj-
spretnijim tragačima koji su 
sudjelovali u ovogodišnjoj 
četverodnevnoj avanturi 
“Potraga za blagom” u orga-
nizaciji Muzeja Belišće.

                                                                                            
Lidija Aničić

Mali pjevači, plesači i glazbenici oduševili su izvedbama
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R a z n o v r s n i m 
aktivnostima 
u prosincu i 
Gradska knjiž-
nica i čitaonica 
Belišće uključi-

la se u ovogodišnji program 
Adventa u svome gradu. 
Prosinac je počeo posjetom 
učenika razredne nastave iz 
Područne škole u Veliškovci-
ma Gradskoj knjižnici, gdje 
je ravnateljica GKIČ Belišće 
Vlasta Putar zajedno sa škol-
skom knjižničarkom iz Po-
dručne škole u Veliškovci-
ma Ivom Bačmagom održala 
kreativnu radionicu izrade 
dječjeg časopisa. Uz potica-
nje interesa za čitanje dječ-
jih časopisa, cilj je radioni-
ce bio potaknuti i zanimanje 
za stvaranje tiskanih sadr-
žaja. U realizaciji radionice 
pomogle su i učiteljice Ani-
ta Cvrtila, Antonija Kriško-
vić, Mirjana Majdenić i Mari-
ja Šarčević. 
Deset dana poslije, u četvr-
tak, 12. prosinca 2024., u 
knjižnici je održana prva bo-
žićna kreativna radionica za 

Kreativne i na isteKu 2024.  
 
U Gradskoj knjižnici i čitaonici Belišće u utorak, 17. prosinca 
2024., sastale su se, posljednji put ove godine članice 
Belišćanskog čitateljskog kluba, kako bi se, kao i uvijek, 
družile razgovarajući o pročitanim knjigama. Bio je to 
poseban, blagdanski sastanak, kojemu je uvelike pridonijela i 
nekadašnja knjižničarka belišćanske knjižnice Jasna Andrišić, 
koja je za sastanak priredila zabavnu i prigodnu kreativnu 
radionicu izrade božićnih čestitki. Prisutne su članice tako 
dobile priliku izraditi originalne čestitke od ukrasnog  papira, 
raznobojnog filca i svjetlucavog moosgummi materijala 
koristeći se Sizzix strojem za pravljenje čestitki. Za tu prigodu 
čitale su čak tri knjige - obiteljski roman „Dobar dan, ljepoto“, 
triler „Braneći Jacoba“ i zavičajnu knjigu „Pogled unatrag“ 
autorice Anice Puljek iz Belišća, a ugodno druženje upotpunili 
su i za tu prigodu pripremljeni blagdanski kolači.

Dijana Crljenić

Gradska knjižnica i čitaonica Belišće

Božićne radionice, 
posjeti i čitanje

djecu, koju je vodila učitelji-
ca Marija Šimić iz Valpova. 
Ona je osmislila zanimljivu 
radionicu božićne tematike 
na kojoj je sudjelovalo šest 
učenika Posebnog odjela 
Osnovne škole Ivana Kuku-
ljevića Belišće i pet učenika 
iz ostalih razreda belišćan-
ske škole. Svi mali sudionici 
dobili su priliku izraditi ori-

ginalne božićne ukrase od 
starih poklopaca i dijelova 
kartona ukrasivši ih razno-
bojnim svjetlucavim papi-
rom, čupavim žicama, svi-
lenim vrpcama i različitim 
perlicama. 
„Rođeni za čitanje“ naziv je 
Nacionalnog programa poti-
canja čitanja djeci od najra-
nije dobi koji je osmislilo Mi-

nistarstvo kulture i medija. 
Taj poticajni program pro-
izišao je iz Nacionalne stra-
tegije poticanja čitanja, koja 
se provodila na razini RH, a 
odnosi se na aktivnosti ko-
je pridonose razumijevanju 
sadržaja pročitanog teksta, 
proširuju vokabular, razvija-
ju jezične kompetencije i po-
tiču interes za čitanje, pose-
bice u djece. 
U sklopu te kampanje 
Knjižnica Belišće je u pred-
božićnom blagdanskom 
ozračju osmislila prigod-
nu nagradnu igru kojom 
je darivala djecu odličnim 
dječjim romanima. Svako 
dijete koje je tijekom pred-
blagdanskog razdoblja po-
sjetilo knjižnicu trebalo je 
na papirić napisati zašto 
voli Božić te potom ostavi-
ti taj papirić u posebnoj ko-
šarici na pultu knjižničnog 
posudbenog odjela, a do-
bitnici nagrada izvučeni su 
23. prosinca. 

Dijana Crljenić,  
vlasta Putar i iva Bačmaga

Gosti iz PŠ Veliškovci izrađivali su dječji časopis Božićna kreativna radionica
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D ragi čitatelji i pošto-
vani sugrađani. Mi-
slim i vjerujem da se 
slažete  kad kažem, 
ukažem ili ustvrdim, 
da je lijepo biti svje-

dokom ili sudionikom važnih, vri-
jednih i za sve nas, za sve naše su-
građane iznimno korisnih, ili ako 
hoćete neophodnih ulaganja, in-
vesticija i što je navidljivije – rado-
va. Možda je to većini prošlo, što 
se kaže ispod radara, s obzirom da 
je zadnji mjesec u godini koja je 
upravo završila u pravilu ispunjen 
svečanim, svečarskim i blagdan-
skim događanjima, pa bih ja baš 
zato ovom prilikom, u zadnjem 
broju Belišćanka za proteklu godi-
nu, skrenuo Vašu pažnju na rado-
ve i realizaciju iznimno vrijednih i 
važnih projekata. Njima će biti za-
okruženi, za našu zajednicu i naš 
grad i gradsku cjelinu iznimno važ-
ni urbani  sadržaji -  sustav odvod-
nje, kako kaže struka ili narodski 
rečeno – kanalizacija. 
Sam naziv zvuči jednostavno, 
usputno i gotovo nevažno, ali 
stvarnost i potreba je sasvim su-
protna. Riječ je naime o jednom 
od najvažnijih, najpotrebnijih, ali 
i najvrijednijih i najskupljih grad-
skih obilježja. Obilježja koje nase-
lje ili grad čine gradom, obiljež-
ja koja su već poodavno jedan 
od najvažnijih uvjeta i kriterija 
za udobno, zdravo i sigurno sta-
novanje i ugodan život u naselju, 
mjestu, selu ili gradu. 

Izgrađeno
Naš je grad, to je poznata činje-
nica doslovce od samih početa-
ka nastajanja naselja, imao i ima, 
prikladno onovremenim uvjeti-
ma i potrebama,  i vodovod i ka-
nalizaciju. U to se i nevjerni Tome 
mogu uvjeriti pri svakom, malo 
ozbiljnijem kopanju zbog bilo ko-
jih razloga u širem području cen-
tra Belišća, a toga je proteklih go-
dina bilo podosta zbog uređenja 
Trga i pristupnih površina. Da-
kako, razvojem tvornica,  tvrt-

ke, mjesta i grada, sve se to širilo, 
gradilo, obnavljalo i modernizira-
lo, pa je samo Belišće već odavno 
"zbrinuto" i kvalitetnim vodovo-
dom i primjerenom kanalizaci-
jom.      Detaljne, precizne, vri-
jedne i vjerodostojne podatke o 
tome pripremila je za ovu prili-
ku, a tko drugi nego direktorica 
gradske tvrtke koja brine i to vr-
lo uspješno i temeljito baš o tom 
području, Lidija Gavrić. Te po-
datke treba jednostavno zabilje-
žiti, podsjetiti na najvažnije do-
gađaje i godine, pa nek se nađu 
na jednom mjestu, ovoga puta u 
Belišćankovim crticama.
Dobro je i lijepo podsjetiti da je 
još 1978. godine izgrađena potpu-
no nova kanalizacijska mreža u 
Belišću i Bistrincima. U obližnjim 
Kitišancima kanalizacija je po-
stavljena 2007. godine, a 2008. 
u Vinogradcima je izveden jedin-
stven pilot projekt, prvi u Hrvat-
skoj. Tada je uz novu kanalizacij-
sku mrežu postavljen i izgrađen 
uređaj s biljnim pročišćavanjem 
otpadnih voda. Sve to uz redovno 
održavanje i danas dobro radi. 
Prigradska naselja Veliškovci i 
Gat kanalizacijsku mrežu dobi-
la su 2013. godine, a 2016. Tibor-
janci, Marjanci i Kunišinci. Spojni 
cjevovod Belišće – Gat izgrađen je 
2021. godine i s tim su sva okol-
na naselja spojena na sustav od-
vodnje naselja Belišće. Važna 
događanja za ovo područje zbi-
la su se tijekom upravo završe-
ne godine. Riječ je o novom ve-
likom belišćanskom projektu koji 
su prihvatile i podržale nadležne 
državne institucije, a koji će omo-
gućiti izgradnju sustava odvodnje 
u Bocanjevima i Gorici te rekon-
strukciju i obnovu kanalizacijske 
mreže u pojedinim ulicama i dje-
lovima Belišća, kao i izgradnju 
mreže do Svetišta sv. Ane. 

Gradi se
Ugovor o odobrenju i dodje-
li sredstava za taj velikki projekt 
potpisan je 1. ožujka prošle godi-

ne, vrijedan je više od 6.5 miliju-
na eura, a dobar dio, kao i puno 
puta do sada, bit će financiran 
novcem EU i državnih instituci-
ja. Dakle, dobra, sad već stara 
praksa naših gradskih majstorica 
i majstora za EU projekte, nastav-
lja se i dalje. I to vrlo uspješno 
kao što pokazuje i ovaj primjer iz 
gradske tvrtke Hidrobel. Tvrtke  
koja je odlukama državnih tije-
la krajem godine promjenila for-
malni status i sada je dio sustava 
vodoopskrbnog područja Vodo-
vod Osijek d.o.o. - podružnica 
Belišće. 
Za izgradnju sustava odvodnje u 
prigradskim naseljima Bocanjev-
ci i Gorica Valpovačka, predviđe-
no je oko 2,1 milijun eura. Poseb-
na, iznimno značajna vrijednost 
koja proizlazi iz skupog, važnog 
i potrebnog projekta što se sa-
da intenzivno radi i  ostvaruje, 
a treba biti završen do kraja ove 
godine je u tome da će njegovim 
ostvarenjem, sva naselja na po-
dručju našega grada imati kva-
litetno riješenu i vodoopskrbu i 
odvodnju, kako to kaže struka.  
Ja bih samo dodao da je baš do-
bar osjećaj i zadovoljstvo znati, 
vidjeti, čuti i podsjetiti na te vri-
jedne i važne sadržaje koji izrav-
no utječu na kvalitetu života i ra-
da svih članova naše zajednice. 
Tim više ako se zna, a zna se, da 
nije baš velik broj lokalnih zajed-
nica, a i većih urbanih sredina i 
centara koji imaju u svakom na-
selju kvalitetno, potpuno i teme-
ljito riješeno to važno, urbano, 
društveno  i civilizacijsko pita-
nje – vodovod i kanalizaciju. Mi u 
Belišću to ćemo uskoro imati, sa-
da je sasvim jasno i  sigurno. Na 
ostvarenju velikog posla  radi se 
odlučno i - punom parom!
Tako mi radimo. I pripremu i re-
alizaciju svakog projekta. Još je-
dan je to lijep, jednostavan i stva-
ran primjer općeg dobra i trajne 
vrijednosti na naš način.

Mato Jerkić

Belišćankove crtice

 Tako mi radimo
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"U ozračju mira i radosti ko-
je donosi Božić, svim gra-
đankama i građanima grada 
Belišća i prigradskih naselja 
želimo čestit i blagoslovljen 
blagdan Kristova rođenja. 
Neka Kristovo rođenje bude 
izvor mira, ljubavi i zajed-
ništva, a nadolazeća godi-
na donese uspjehe, zdravlje 
i sreću", čestitka je koju je 
u povodu Božića i Nove go-
dine svojim građankama i 
građanima uputio Grad Be-
lišće, a kojem se u čestitar-
skom tonu pridružila i Župa 
svetog Josipa Radnika Beli-
šće s fratrima i suradnicima 
sljedećom objavom:
"Božić nas svake godine 
iznova podsjeća i poziva 
razmišljati o Božjem ulasku 
u povijest, o trenutku otka-
da Bog ispunjava naše vrije-
me. To je dan u kojem Bog 
nastanjuje najtamnije kuto-
ve naše osobnosti i ispunja-
va ih svojom svjetlošću. To 
je dan u kojem ćemo primi-
ti Božji dar: ni manje ni vi-
še nego njega samoga. Neka 
nam je, dakle, blagoslovljen 
i ovogodišnji božićni dan. 
Neka nam ovaj Božić bude 
„neudobna proslava“, ko-
ja će rastvoriti srca kako bi 
primila novost i ljepotu Bo-
ga, koja će razoriti naše lo-
gike, koja će nas probuditi 
iz naše hladnoće i umiješa-
ti u naše dane obilan kvasac 
nade. Ovim mislima želimo 
čestit Božić i blagoslovljenu 
Novu 2025. godinu."
Preko društvenih mreža bo-
žićnu čestitku župljanima 
Župe Veliškovci uputio je žu-
pnik, vlč. Danijel Tigandžin. 

Fiš od 150  
kilograma šarana
 
Ove čestitke i objave samo 
su dio dobrih želja i poru-
ka kojima su obilovali božić-
ni blagdani i u našem gra-
du i prigradskim naseljima, 
a blagdanski ugođaj koji je 
vladao u našim domovima i 

U Belišću i prigradskim naseljima svečano proslavljeni Badnjak i božićni blagdani

U ozračjU mira, radosti i Božje ljUBavi prema čovjekU
obiteljima započeo je već na 
Badnjak, kada se u skladu s 
lijepom tradicijom i ove go-
dine pripremao fiš-paprikaš 
u 600-litrenom kotliću u be-
lišćanskom Tržnom centru, 
za što su ponovo bili zadu-
ženi kuhari iz udruge "Ko-
tličari Belišće" predvođeni 
predsjednikom udruge Jo-
sipom Vučetićem. Tamo je 
24. prosinca u 12 sati odr-

žan tradicionalni badnji ru-
čak sa građanima i gostima 
i podjela besplatnog fiš-pa-
prikaša „za ponijeti“, a koji 
su organizirali Grad Belišće 
i Turistička zajednica grada 
Belišća. Za tu prigodu u naj-
većem kotliću u Hrvatskoj 
"krčkalo" se 150 kilograma 
šarana, 4 kilograma slatke 
paprike, kilogram ljute pa-
prike, 20 kilograma crvenog 

luka te nešto malo dodata-
ka. - To je recept da bi fiš- pa-
prikaš bio prva liga!- otkrio 
je kuhar Vučetić, koji je fiš 
za 600 porcija Belišćanima 
pripremao puna tri sata. 
Prije samog ručka s građani-
ma svim nazočnima božić-
nom i novogodišnjom čestit-
kom i prigodnim riječima i 
željama obratio se gradona-
čelnik Belišća Dinko Burić.

Besplatni fiš za građane spremao se u 600-litrenom kotliću

Blagdansku čestitku okupljenima uputio je gradonačelnik Dinko BurićBrojni građani okupili su se na ručku u Tržnom centru

Vjernici su se okupljali na božićnom bogoslužju
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U Belišću i prigradskim naseljima svečano proslavljeni Badnjak i božićni blagdani

U ozračjU mira, radosti i Božje ljUBavi prema čovjekU
- Radosni smo s jedne stra-
ne što nakon dugo godina 
imamo i bijeli Božić, i sre-
tan sam što naš lijepi ma-
li grad njeguje ovu tradici-
ju blagdanskog okupljanja 
koja je uvedena davno pri-
je, na čemu sam zahvalan 
svojim prethodnicima. Po-
čašćeni smo mogućnošću 
da ju nastavimo njegovati i 
nadam se da će se te vrijed-

nosti očuvati i u budućno-
sti. Osobito pritom mislim 
na druženje i zajedništvo, 
jer zajedno uvijek možemo 
puno više nego pojedinač-
no - poručio je između osta-
log gradonačelnik Burić, 
nakon kojeg je molitvu pri-
je zajedničkog blagdanskog 
ručka predvodio fra Mir-
ko Mišković, župni i samo-
stanski vikar Župe sv. Josipa 

Radnika. Za dobru blagdan-
sku atmosferu bio je zaslu-
žan Tamburaški sastav “Ko-
čije”.
Poslijepodnevni, a osobito 
večernji i noćni sati u pri-
godno okićenim crkvama 
na području Grada Belišća 
bili su rezervirani za mise 
polnoćke na kojima se pro-
slavljalo Isusovo rođenje. I 
dani i blagdani koji su usli-

jedili nakon Božića bili su u 
znaku euharistijskih slavlja 
u crkvama, ali i početka go-
dišnjeg blagoslova obitelji 
koji je u župi Belišće krenuo 
26. prosinca.

 
Božić u etno selu
 
Ususret još jednom dola-
sku Božića i rođenju Krista, 
Hrvatski dom u etno selu u 
Bocanjevcima ugostio je še-
sti zaredom “Božić u etno 
selu” u sklopu manifestaci-
je “Advent u Belišću”,  koji 
organiziraju članovi muške 
pjevačke družine Bocanje-
vački pajdaši. Uz mještane 
Bocanjevaca i posjetitelje, 
koncertu su nazočili zamje-
nica gradonačelnika Belišća 
Ljerka Vučković, koja je po-
zdravila okupljene i čestita-
la božićne blagdane, pročel-
nik Ureda gradonačelnika 
Domagoj Varžić te čelnik 
Turističke zajednice gra-
da Belišća Antonio Sobol. 
U „rasplesanom isčekiva-
nju Božića“ nastupili su ŽVS 
Bocanjevčanke, Ženska pje-
vačka skupina „Skladovke“ 
iz Đakova, KUD „Jasen“ iz 
Šaptinovaca, KUD Šokadija 
iz Bocanjevaca i MPD Boca-
njevački pajdaši koji su sple-
tom pjesama i plesova do-
nijeli svim nazočnima duh i 
veselje Božića. Već tradicio-
nalno, članovi „Društva na-
ša djeca” iz Belišća i Odred 
izviđača “Darko Tivanovac” 
iz Valpova na koncert su do-
nijeli Betlehemsko svjetlo. 
Valja podsjetiti da su u crkvi 
svetog Filipa i Jakova u Boca-
njevcima opet na poseban 
način bile uređene božićne 
jaslice koje već punih 27 go-
dina s puno ljubavi i kreativ-
nosti postavlja Saša Piškorja-
nac sa suprugom Božanom, 
a ovaj put u tome im je po-
mogla i zvonarica Anica.

Lidija Aničić  
Ina Zamaklar

Besplatni fiš za građane spremao se u 600-litrenom kotliću

Blagdansku čestitku okupljenima uputio je gradonačelnik Dinko Burić

Poklon malom Isusu u jaslicama

Božić u etno selu održan je 6. put

Jaslice u Bocanjevcima uvijek privlače puno pozornosti
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U ponedjeljak, 15. prosinca 
2024. godine polaznice teča-
ja glagoljaške kaligrafije, koji 
je organizirala udruga PUKS 
– Podrška u kriznim situaci-
jama, posjetile su samostan 
franjevaca trećoredaca gla-
goljaša na Ksaveru kako bi 
se pobliže upoznale s mate-
rijalnom glagoljaškom bašti-
nom, koju brižno čuvaju fra-
njevci trećoredci glagoljaši.
Fra Mirko Mišković, samo-
stanski i župni vikar u Beli-
šću, ove je jeseni održao tri 
modula tečaja glagoljaške 
kaligrafije na kojem su po-
laznice naučile tehniku pisa-
nja glagoljice te se upozna-
le s osnovnim podatcima o 
njezinu nastanku i razvoju, 
kao i s najvažnijim spome-
nicima ispisanim ovim pi-
smom. Posjet Ksaveru bio je 
kruna i završetak ove aktiv-
nosti.
Na putu do Zagreba skupina 
„glagoljaša“ posjetila je cr-
kvu sv. Dimitrija Mučenika 
u Brodskom Drenovcu, jed-
nu od najstarijih slavonskih 

crkava, u kojoj se nalaze i 
glagoljski natpisi iz predtur-
skog vremena, a nakon do-
laska na Ksaver gvardijan, 
fra Zvonimir Brusač proveo 
je belišćanske zaljubljenike 
u glagoljicu kroz kompleks 
samostana i crkve, a fra Mir-
ko Mišković predstavio im 
je veliku zbirku glagoljskih 
rukopisa, inkunabula i dru-
gih izdanja koji se, u poseb-
nim uvjetima, čuvaju u ksa-
verskome samostanu. Među 
svim izlošcima najveću je 
pažnju, dakako, izazvala pr-
va hrvatska tiskana knjiga, 
Misal po zakonu Rimskoga 
dvora iz 1483. godine. 
Ova aktivnost održala se u 
suradnji udruge PUKS – Po-
drška u kriznim situacijama 
i Župe sv. Josipa Radnika iz 
Belišća, a provela se u okvi-
ru projekta „Vidim te!“ – za-
štita mentalnog zdravlja u 
zajednici koji sufinanciraju 
grad Belišće i Osječko-ba-
ranjska županija. 

Vanesa Šerić i Mirko 

U ponedjeljak, 2. prosin-
ca 2024. godine u Palači Gu-
tmann u organizaciji udru-
ge PUKS - Podrška u kriznim 
situacijama i Muzeja Belišće 
otvorena je izložba radova po-
laznica tečaja keramike pod 
nazivom „ReKREIRAJ SE(lf )“. 
Izložbu je otvorio pročelnik 
ureda gradonačelnika Doma-
goj Varžić uz organizatore, 
dr. sci. Nadu Milas Bosanac 
ravnateljicu Muzeja Belišće, 
predsjednicu udruge PUKS - 
Podrška u kriznim situacijama 
Vanesu Šerić i likovnog peda-
goga i umjetnika Tina Ando-
novskog. 
Izložba se sastoji od original-
nih i unikatnih radova u kera-
mici, pretežno šalica, koje su 
nastale na jesenskim tečajevi-

ma keramike u udruzi PUKS. 
Osim šalica i drugih posuda, 
dio izložbe su i plakati svakog 
uratka s istaknutim mislima 
autorica, koje su, u nastojanju 
da odgovore na pitanje kako 
vide svoju šalicu (polupraznu 
ili polupunu), pokušale izreći 
svoj trenutni pogled na život.
Tečaj keramike, nazvan Re-
Kreiraj SE(lf ) je zamišljen kao 
osnaživanje žena kroz opu-
štanje, kvalitetno provođenje 
slobodnog vremena, stjeca-
nje novih vještina i druženje, 
a dio je projekta „Vidim te! – 
zaštita mentalnog zdravlja u 
zajednici“ koji sufinanciraju 
grad Belišće i Osječko-baranj-
ska županija. 

Vanesa Šerić

U nedjelju, 15. prosinca 
2024. godine u župnoj crkvi 
svetog Josipa Radnika održa-
no je svečano misno slavlje 
radi dolaska fra Maurusa Do-
lčića. Naime, on je 2024. go-
dine proslavio 25 godina sve-
ćeništva, a kako je proveo 
dosta vremena u belišćan-
skom samostanu i okolici, tu 

je uvijek rado viđen gost. 
Tim povodom, kao iznena-
đenje, u Župi Belišće prire-
dili su mu ugodnu atmosfe-
ru uz sve crkvene zborove 
župe te kao poklon sliku be-
lišćanske crkve i crkvenog 
dvora kako bi ga sjećalo na 
dane provedene upravo u 
Belišću.

Fra Maurus Dolčić proslavio 
25 godina svećeništva

Fra Maurus Dolčić na poklon je dobio sliku

„ReKREIRAJ SE(lf)“ u 
belišćanskom Paleju

Posjet Belišćana samostanu franjevaca 
trećoredaca glagoljaša na Ksaveru

SuSREt S 
hRvAtSKoM 

glAgolJAšKoM 
BAštInoM
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C rkveno pje-
vačko društvo 
MIR Belišće 
s u d j e l o v a l o 
je od 6. do 9. 
prosinca na 13. 

Advent & Christmas Choir 
Festivalu u Krakovu, Polj-
skoj. Na festivalu se okupilo 
petnaest zborova iz sedam 
zemalja, a Crkveno pjevač-
ko društvo MIR ponosno je 
predstavljalo Hrvatsku kao 
jedini hrvatski zbor.
Svoje sudjelovanje na festi-
valu „mirovci“ su počeli u 
petak, 6. prosinca, revijal-
nim koncertom u crkvi sve-
te Katarine, gdje su izveli 
izbor hrvatskih tradicijskih 
božićnih pjesama te djela 
iz svjetske glazbene bašti-
ne. Natjecateljski dio festi-
vala održao se u subotu, 7. 
prosinca, u crkvi svetih Pe-
tra i Pavla, čija je akustika 
savršeno upotpunila razno-
vrsni repertoar zbora, koji 
je obuhvatio četiri skladbe 
domaćih i stranih autora: 
Poslušajte svi sada Rudolfa 
Matza, Veni, veni Emanu-
el Zoltana Kodalyja, Ding 
Dong Merrily on High Char-
lesa Wooda i Neviljsku ko-
lendu Joška Ćalete.
Festival je zaključen sve-
čanim koncertom u nedje-
lju, 8. prosinca, na kojem 
su zborovi izvodili odabra-
ne skladbe, nakon čega su 
proglašeni rezultati. Pro-
sudbeno povjerenstvo do-
dijelilo je Crkvenom pjevač-
kom društvu MIR najveći 
broj bodova na natjecanju 

Božićni koncert

U ozračju zajedništva i radosti, 
prekrasnim božićnim skladba-
ma članovi CPD-a MIR Belišće 
i ove su godine sa svojim broj-
nim sugrađanima podijelili 
duh Božića na svom tradicio-
nalnom Božićnom koncertu 
u belišćanskoj župnoj crkvi u 
petak, 27. prosinca 2024. Vr-
hunskim glazbenim izvedba-
ma „mirovci“ su proslavili Isu-
sovo rođenje, a u tome su im 
se pridružili i posebni gosti: 
Zbor Preslavnoga Imena Mari-
jina Osijek.  

Lidija Aničić

cPD Mir Belišće godinu završilo srebrnom  
plaketom na 13. Advent&christmas choir  

Festivalu u krakovu i Božićnim koncertom

Zbor koji uvijek 
iZnova oduševljava

„Mirovci“ su posjetili i mnoge znamenitosti Krakova

Nastup CPD-a MIR Belišće na 13. Advent&Christmas Choir Festivalu

(88,4), te je ono dobilo sre-
brnu plaketu. Zanimljivo 
je da ni jednom zboru nije 
pripala zlatna plaketa (za 
koju je bilo potrebno mini-
malno 90 bodova). Srebrno 
priznanje svakako je velik 
uspjeh i potvrda predanog 
rada zbora te nastavak kon-
tinuiranih uspjeha na me-
đunarodnim natjecanjima.
Uz sudjelovanje na festi-

valu, članovi zbora istra-
žili su Krakov i njegovu 
bogatu povijest. Posjeti-
li su rudnik soli Wieliczka, 
poznat po svojim podze-
mnim galerijama i nevje-
rojatnim solnim skulptura-
ma, te memorijalni centar 
Auschwitz-Birkenau, gdje 
su odali počast žrtvama.
Zahvalnost za to nezaborav-
no iskustvo „mirovci“ iska-

zuju sponzorima: Gradu Be-
lišću i Osječko-baranjskoj 
županiji te drugim vrijednim 
donatorima koji su omogući-
li članovima zbora odlazak u 
Krakov i dostojno predstav-
ljanje zajednice i grada.
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Tradicionalna izložba Bel-arta u sklopu Adventa u Belišću

Boje zime kistom domaćih umjetnika
U sklopu manifestacije Ad-
vent u Belišću, 5. prosinca, 
otvorena je tradicionalna 
izložba slika pod nazivom 
Boje zime članova Likovne 
udruge Bel-art, a u organi-
zaciji Gradske knjižnice i či-
taonice Belišće. 
U ambijentu Palače Gu-
tmann slikarskim uradcima 
belišćanskoj publici pred-
stavilo se osamnaest sli-
kara, koji zimske motive 
prikazuju kroz različite li-
kovne tehnike poput akri-
la, akvarela, olovke u bo-
ji, suhog pastela i ulja, te 
time dodatno obogaćuju 
paletu izloženih radova. 
Osim ravnateljice knjižni-
ce Vlaste Putar i predsjed-
nika Bel-arta Ivana Vajde, 
prisutnim ljubiteljima sli-
karstva obratio se i pročel-
nik Ureda gradonačelnika 
Domagoj Varžić s nekoliko 
prigodnih riječi, a osvrt na 
izložene slike dala je i profe-
sorica Marija Jelkić. Za glaz-
beni ugođaj pobrinuli su 
se polaznici glazbene ško-
le Music Art Incubatora iz 

Pregršt uzbuđenja za najmlađe priredio je Muzej Belišće

Božićna potraga za Blagom 

N akon četi-
ri uzbudljiva 
dana završila 
je ovogodiš-
nja Potraga 
za blagom 

koju su u sklopu Adventa u 
Belišću 2024. drugu godinu 
zaredom organizirali djelat-
nici Muzeja Belišće na čelu s 
ravnateljicom Nadom Milas 
Bosanac. Potraga je od 9. 
do 12. prosinca djecu vodi-
la kroz obje muzejske zgra-
de, do Spomen-vlaka i Pa-
lače Gutmann. Kroz igru i 
zabavu mali tragači doznali 
su više o povijesti i kulturnoj 
baštini našeg grada. Treći 
i četvrti dan potraga je bila 
u popodnevnim satima, što 
je bio poseban doživljaj pro-
lazeći trgom, osvijetljenim s 

bezbroj lampica. 
U potragu za blagom prve su 
krenule Lana i Lora iz zgrade 
“Tri mudraca”. Nakon toga 
krenulo se do “Polar expre-
ssa”, gdje su im se pridružili 
mali vrtićarci. Bilo je to zajed-

ničko putovanje kroz vrije-
me “Vlakom u snijegu” koje 
je nastavljeno sve do pala-
če “Snježnog kraljevstva”. 
Tragači su se ondje opustili i 
osvježili uz ledeni čaj i kola-
če. 

Drugi dan u potragu za bla-
gom krenuli su Sara i Jan. Iz 
pravca “Snježnog kraljev-
stva” prema zgradi “Tri mu-
draca” kretala se skupina 
malih tragača, naši dragi vrti-
ćarci te su svi zajedno krenuli 
prema zgradi “Bajki”i “Polar 
expressu”. Kako svaka pri-
ča završava sretnim krajem 
i u predivnoj palači, tako su 
se tragači vratili u “Snježno 
kraljevstvo”. Uz kolačiće i čaj 
mali tragači obojili su prekra-
sne božićne motive, a druže-
nje je nastavljeno dugo u (pri-
je)podne uz pjesmu i veselje. 
U duhu blagdana najuspješ-
nije tragače Muzej Belišće je 
nagradio i prigodnim poklo-
nima.

Lidija Aničić

Valpova, a nastupali su Ga-
briel Perošević (klavir), Kar-
la Majdenić i Anja Barić (gi-
tara i vokal) i Petra Grgurić 
(gitara i vokal).
Svaki od umjetnika na 
izložbi je prikazao vlasti-
to viđenje zime kao sli-
karskog motiva, stvarajući 
raznolike perspektive i stil-
ska rješenja unutar same 

teme. Izložba predstavlja 
spoj kreativnosti i razno-
likosti, prikazujući bogat-
stvo umjetničkog izraza. 
Osim likovnih radova „be-
lartovaca“, posjetitelji 
izložbe mogli su pogleda-
ti i radove polaznika dječ-
jih likovnih radionica ko-
je Bel-art održava dugi 
niz godina uz financijsku 

podršku Grada Belišća i 
Osječko-baranjske župani-
je. Svoje radove izložili su 
Magda Vinković, Glorija 
Čolaković, Mia Cvin, Nora 
Cving, Ana Lacković, Mija 
Jokić, Vita Jokić, Valentina 
Kapular, Viktorija Kapular, 
Sara Kapular i Nika Kapular.

Tin Lacković

Izložba Boje zime u Paleju Belišće

Potraga za blagom išla je i kroz “Polar express”
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N aši sugrađa-
ni treće život-
ne dobi aktiv-
ni su tijekom 
cijele godine, 
pa je jednako 

tako bilo i u mjesecu darivanja 
kada su još više intenzivirali 
svoje aktivnosti i pripremali se 
za proslavu Božića i Nove go-
dine. 
Već prvog dana prosinca Zbor 
Matice umirovljenika Grada 
Belišća, koji vodi Goran Lo-
vrić, nastupio je u sklopu Ad-
venta u Belišća u programu 
nazvanom “Veselje ti navje-
šćujem” izvodeći tradicional-
ne božićne napjeve. Dese-
tak dana poslije, u srijedu, 11. 
prosinca u prostorijama Ma-
tice umirovljenika u Belišću 
održana je preventivna akcija 
kontrole tlaka i šećera u krvi u 
suradnji s patronažnim sestra-
ma Doma zdravlja OBŽ-a. Tom 
prilikom predsjednica udru-
ge Matice umirovljenika gra-
da Belišća Marija Ilić istaknula 
je kako Matica umirovljenika 
grada Belišća već 15 godina 
uspješno surađuje s Domom 
zdravlja u raznim aktivnostima 
na dobrobit starijih sugrađana 
i dodala kako se  svaki tjedan, 
srijedom ili drugim danom, u 
dogovoru s Domom zdravlja 
u Belišću može izmjeriti tlak i 
šećer u krvi. Nadalje je navela 
da je cilj akcije poboljšati mo-
gućnost mjerenja tlaka i šeće-
ra u krvi za osobe koje su slabo 
pokretne. U tom se slučaju sla-
bo pokretne osobe od članova 
Matice umirovljenika i dovoze 
u Dom zdravlja te se uz pomoć 
zdravstvenih djelatnika upu-
ćuju nakon mjerenja k svom 
obiteljskom liječniku kako bi 
dobili odgovarajuću terapiju. 
Od ostalih aktivnosti važno 
je istaknuti i održavanje Go-
dišnje skupštine Matice umi-
rovljenika grada Belišća, koja 
je bila sazvana za 12. prosin-
ca 2024. godine u prostori-
jama Matice umirovljenika u 
Belišću. Skupštinu je otvorila 
predsjednica Matice umirov-
ljenika Marija Ilić. Tom prigo-
dom apostrofirano je da je ti-
jekom 2024. godine Matica 

Obogaćuju život u svojoj sredini
Matica umirovljenika Belišće i u prosincu zabilježila  niz aktivnosti i druženja

Godišnja skupština Matice umirovljenika

Nastup Zbora Matice na Adventu u Belišću

umirovljenika sudjelovala u 
organizaciji i provedbi raznih 
projekata grada Belišća s ci-
ljem uključivanja što većeg 
broja umirovljenika u grad-
ske aktivnosti. U godišnjem 
izvješću navedena su i sudje-
lovanja u raznim regionalnim 
i međunarodnim putovanji-
ma, organizacije raznih prigo-
da i zabava, sudjelovanje na 
sportskim aktivnostima i turi-
stičkim manifestacijama grada 
Belišća. Istaknuto je i da su se 
svakodnevno održavale razli-
čite aktivnosti u sklopu dnev-
nog i poludnevnog boravka te 
da su u 2024. godini išli pro-
jekti „Pomoć u kući“ i „Doma 
je najbolje“, a sve u suradnji 
s Gradom Belišćem. Projekt 
„Doma je najbolje“, koji je su-
financiran od Europske unije, 
očituje se kroz pomoć 33 ge-
ronto domaćice koje se brinu 
o 198 umirovljenika. Na skup-
štini su podnesena i godišnja 
izvješća svih komisija koje su 
aktivno radile u udruzi, finan-
cijsko izvješće i izvješće Nad-
zornog odbora, a i Plan rada 
za 2025. godinu i financijski 
plan jednoglasno su usvojeni. 
Tijekom prosinca, točnije 14. 
prosinca 2024. godine u orga-
nizaciji Matice umirovljenika 
održan je Turnir u šahu, pika-
du i belotu, koji potiče aktiv-
no druženje i zabavu umirov-
ljenika. Takvi turniri koji se 
održavaju jednom mjesečno 
dodatno pridonose kvaliteti 
života umirovljenika i njiho-
voj rekreaciji.
Kao doprinos kulturnom ži-
votu umirovljenika u „mje-
secu veselja, pjesme, jabuka 
i cimeta“ u organizaciji Mati-
ce umirovljenika, u petak, 20. 
prosinca 2024. godine održan 
je tradicionalni Božićni kon-
cert mješovitog zbora i pje-
snika sastavljenog od umirov-
ljenika grada Belišća koji su 
izvodili i recitirali najljepše 
božićne pjesme, a godinu su 
tradicionalno zaključili zajed-
ničkim veselim dočekom no-
ve, 2025. godine u svojim pro-
storima. 

Ina Zamaklar
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Dobrovoljno vatrogasno druš-
tvo Ernestinovo bilo je u po-
nedjeljak, 16. prosinca 2024. 
godine domaćin svečane sjed-
nice Skupštine Vatrogasne 
zajednice Osječko-baranjske 
županije. Na dnevnom redu 
skupštine kojoj su nazočili i 
predstavnici Vatrogasne za-
jednice Grada Belišće našle 
su se između ostalog i Odluka 
o drugim izmjenama i dopu-
nama Financijskog plana Va-
trogasne zajednice Osječko-
baranjske županije za 2024. 
godinu, Program rada i finan-
cijski plan Vatrogasne zajed-
nice Osječko-baranjske župa-
nije za 2025. godinu, Odluka 
o značajnim odstupanjima u 
prihodima i rashodima u od-
nosu na planirane, Odluka o 
izmjenama i dopunama Statu-
ta Vatrogasne zajednice Osječ-
ko-baranjske županije te do-
djela priznanja. Nazočnima 
se obratila i načelnica općine 
Ernestinovo, Marijana Junu-
šić.  Za VZ Grada Belišće i DVD 
Belišće bio je ovo izniman do-
gađaj s obzirom na to da je 
predsjednik VZOBŽ-a Zden-
ko Čarapar dodijelio Medalju 
I. reda našem Dubravku Čov-
čiću (DVD Belišće), a medalje 

Godišnja izvještajna skupština i božićni domjenak UHDDR-a Belišće

Usvojena sva izvješća

Blagdanski domjenak  
DVD-a Belišće

Udruga dragovoljaca Domo-
vinskog rata grada Belišće 
održala je svoju redovitu go-
dišnju izvještajnu skupšti-
nu u nedjelju, 8. studenog 
2024., u prostorima Mati-
ce umirovljenika Grada Be-
lišća, kojoj je nazočio 41 od 
ukupno 72 člana Udruge, što 
svjedoči o znatnom intere-
su članstva za rad UHDDR-a 
Belišće. 
Na skupštini je izraženo za-
dovoljstvo dosadašnjim ak-
tivnostima Udruge te je 
članstvu detaljno prezenti-
rano financijsko izvješće za 
2023. Godinu, kao i aktiv-

Božićni domjenak UHDDR-a Belišće

Blagdanski domjenak DVD-a Belišće

U subotu, 14. prosinca 2024., 
prigodom nadolazećeg Bo-
žića i nove, 2025. godine u 
vatrogasnom domu u Be-
lišću organiziran je susret 
svih članova DVD-a Belišće, 
od najstarijih do najmlađih, 
uz roditelje. Prisutnima se 
tom prigodom obratio pred-
sjednik DVD-a Belišće Želj-
ko Čakalić čestitavši božićne 
i novogodišnje blagdane. Za-
povjednik DVD-a Belišće Du-
bravko Čovčić prezentirao je 
operativna zbivanja tijekom 
2024. godine i postignute re-
zultate, koji su plod nesebič-

nog rada i truda članova, a 
ujedno je prisutnima pože-
lio sretne nadolazeće božić-
ne blagdane i uspješnu no-
vu, 2025. godinu. 
Po završetku domjenka vo-
ditelj vatrogasnog pomlatka 
i mladeži Željko Čakalić, uz 
“vatrogasnog” Djeda Božić-
njaka (Sonia Habusa), podije-
lio je prigodne poklone člano-
vima vatrogasnog pomlatka i 
mladeži, a starijim članovima 
i prisutnim roditeljima zidne 
kalendare s olovkom.

Dubravko Čovčić

Svečana sjednica Skupštine VZOBŽ-a 

MEDALJA I. REDA 
DUBRAVKU ČOVČIĆU

Dubravku Čovčiću  
dodijeljena je Medalja I. reda

II. reda dobili su Branko Vuk, 
Marko Kraljičak, Nikola Bog-
danić, Stjepan Šoštarić, Stje-
pan Živković, Vinko Koštić i 
Željko Penić. V. d. županijskog 
vatrogasnog zapovjednika Zo-
ran Pakšec uručio je priznanje 
Plamenica II. reda Matiji Šari-
ću, Miklošu Kovaču, Radosla-
vu Grubišiću, Zdenku Čarapa-
ru te Zoranu Pakšecu, kojemu 
je priznanje dodijelio Zdenko 
Čarapar.

 Lidija Aničić

nosti Udruge u ovoj godini, 
nakon čega su članovi imali 
priliku raspravljati o radu, fi-
nancijskom planu, kao i pla-
nu rada za nadolazeću 2025. 

godinu. Svi prezentirani do-
kumenti jednoglasno su pri-
hvaćeni. Na kraju sjednice 
Predsjedništvo Udruge za-
hvalilo je svima na sudjelo-

vanju, poželjelo sretne blag-
dane i uspješnu novu, 2025. 
godinu članovima, podupi-
rućim članovima te gradskoj 
upravi Belišća, Valpova i pri-
gradskih naselja.
Valja napomenuti i da su be-
lišćanski dragovoljci održa-
li posljednji sastanak Pred-
sjedništva u ovoj godini uz 
mali domjenak za cijelo 
Predsjedništvo i aktivne čla-
nove. Tom prigodom su svi-
ma zaželjeli sretan i blago-
slovljen Božić te uspješnu 
novu, 2025. godinu. 

Predrag Trbojević
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Nakon večernje mise u nedje-
lju, 22. prosinca, u župnoj cr-
kvi svetog Mateja apostola u 
Bizovcu održan je poseban 
orguljaški koncert. Nastupila 
je časna sestra Josipa Pavla, 
koja je svojom virtuoznošću 
oduševila okupljene vjernike. 
Sestra Josipa Pavla diplomira-
la je crkvenu glazbu 2022. go-
dine na prestižnom Sveučili-
štu za glazbu i primijenjenu 
umjetnost u Beču. Koncert je 
održan na nedavno postavlje-
nim orguljama, koje su u Bizo-
vac dopremljene iz Njemač-
ke. Riječ je o instrumentu iz 
1947. godine, proizvedenom 
u uglednoj radionici orgulja 
"Walcker" iz Ludwigsburga. 
Ta tvrtka uživa svjetski ugled Advent u Bizovcu 2024. 

bio je i ove godine ispu-
njen različitim humanitar-
nim, kulturnim i zabavnim 
sadržajima, a među njima 
posebno valja izdvojiti Ad-
ventski koncert zbora Mi-
losrdnih sestara sv. Križa iz 
Đakova. 
Časne sestre u Bizovac su 
stigle u nedjelju, 15. prosin-
ca, na poziv općinskog na-
čelnika Srećka Vukovića i sa 
željom da svojim izvedbama 
duhovno obogate bizovačko 
predbožićno vrijeme Doša-
šća. Sestre su najprije pje-
vale tijekom slavlja večernje 
svete mise u župnoj crkvi 
sv. Mateja, nakon čega su se 

U novoj bizovačkoj galeri-
ji “Antun Ullrich” u sklopu 
adventskog programa u pe-
tak, 20. prosinca, svečano 
je otvorena izložba rado-
va uglednog osječkog aka-
demskog slikara Ivice Križa-
novića. Prilikom otvorenja 
izložbe o umjetničkom stva-
ralaštvu Ivice Križanovića 
iscrpno je govorio akadem-
ski slikar Dinko Županović, 
istaknuvši jedinstvenost 
njegova izričaja i značenje 
njegovih radova na doma-
ćoj umjetničkoj sceni. Sve-
čanost je dodatno uljepšala 
osječka mezzosopranistica, 
trenutačno članica riječke 
Opere Stefani Findrak, koja 

U Galeriji „Antun Ullrich“ u Bizovcu

Izlaže Ivica Križanović
je izvela prigodnu božićnu 
pjesmu i oduševila publiku 
svojim nastupom. Pozvavši 
sve ljubitelje likovne umjet-
nosti da u sljedećih mjesec 
dana posjete galeriju “Antun 
Ullrich” i dožive bogatstvo 
Križanovićeve umjetničke 
vizije, izložbu je službeno 
otvorio načelnik Općine Bi-
zovac Srećko Vuković, na-
glasivši kako ovaj umjetnič-
ki postav pruža jedinstvenu 
priliku lokalnoj zajednici i 
posjetiteljima da uživaju u 
vrhunskim djelima, uz mo-
gućnost kupnje umjetničkih 
radova.

 Lidija AničićIzložba Ivice Križanovića u Bizovcu

Orguljaški koncert u Bizovcu

Časna sestra Josipa 
Pavla uveličala Advent

među graditeljima orgulja, a 
instrument u bizovačkoj crkvi 
odlikuje se izvrsnim stanjem i 
izvanrednim zvukom. Otkup 
orgulja iz Evangelističke crkve 
Rosenberg realiziran je zahva-
ljujući inicijativi župnika Mate 
Matasovića i podršci načelni-
ka Općine Bizovac Srećka Vu-
kovića. Financijsku potporu 
pružila je Općina Bizovac, a 
znatan doprinos dali su i broj-
ni vjernici svojim dobrovolj-
nim prilozima. Koncert je obi-
lježio novu glazbenu eru Župe 
Bizovac, istaknuvši ljepotu li-
turgijske glazbe i bogatstvo 
zajedništva koje proizlazi iz 
zajedničkog truda.

Lidija Aničić

Nesvakidašnji adventski sadržaj

Koncert zbora 
časnih sestara 

iz Đakova
vjernicima predstavile s ne-
koliko adventskih pjesama, 
koje su najavljivane stihovi-
ma s. Mariangele Žigrić.
Dugotrajni gromoglasni 
pljesak okupljenih vjernika  
najbolje je potvrdio njiho-
vo oduševljenje i radost što 
su imali priliku nazočiti tom 
nesvakidašnjem događaju. 
Po završetku koncerta na-
čelnik Srećko Vuković i vlč. 
Mato Matasović, bizovač-
ki župnik, izrazili su srdač-
nu zahvalu sestrama i pri-
premili prigodno druženje 
s vjernicima u Pastoralnom 
centru u Bizovcu.

 Lidija Aničić
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N a 30. sjed-
nici Općin-
skog vijeća 
Općine Bizo-
vac, održanoj 
12. prosinca 

2024. godine, usvojen je pro-
račun za 2025. u iznosu od 
5.833.736,58 eura. Tijekom 
predstavljanja ovog ključnog 
financijskog dokumenta op-
ćinski načelnik Srećko Vu-
ković naglasio je najvažnije 
stavke namijenjene realizaci-
ji investicija, programa i pro-
jekata.
Govoreći pred vijećnicima, na-
čelnik Vuković osvrnuo se na 
ključne infrastrukturne pro-
jekte koji su obilježili proteklu 
godinu, uključujući izgradnju 
odvodnog sustava u naseljima 
Bizovac i Samatovci, početak 
izgradnje pješačko-biciklistič-
ke staze u Valpovačkoj ulici, 
postavljanje javne rasvjete u 
Ulici braće Radić te izgradnju 
nadstrešnice na zgradi nogo-
metnog kluba “Sloga 1958” u 
Samatovcima.

Planirani projekti  
za 2025. godinu 

Proračun za 2025. godinu 
obuhvaća niz novih razvoj-
nih projekata, kao i nastavak 
realizacije ranije započetih, 
ali zbog opravdanih razloga 
neizvršenih projekata. Me-
đu istaknutim ulaganjima za 
predškolsku infrastrukturu 
planira se izdvojiti više od mi-
lijun eura, od čega će polovi-
na biti usmjerena na dograd-
nju i proširenje kapaciteta 
dječjeg vrtića “Maslačak” u Bi-

Na temelju investicijsko-pro-
jektno-tehničke dokumen-
tacije i ishođene građevin-
ske dozvole, Općina Bizovac 
uspješno je realizirala projekt 
izgradnje moderne i prostra-
ne nadstrešnice na ulazima 
u klupske prostore Nogomet-
nog kluba Sloga 1958. u Sama-
tovcima.  Nadstrešnica povr-
šine približno 130 četvornih 
metara izgrađena je ulaga-
njem proračunskih sredstava 
Općine, u ukupnoj vrijednosti 
od približno 50.000 eura.
Nakon nedavno provedenog 

Novi projekt za unaprjeđenje sportskog života

Nova nadstrešnica za NK Sloga 1958. Samatovci

Nova nadstrešnica u Samatovcima

tehničkog pregleda građevi-
ne sportsko-rekreacijske na-
mjene, u tijeku je postupak 
ishođenja uporabne dozvole, 
koju se očekuje u sljedećim 
danima.
- Općina Bizovac ovim pro-
jektom dodatno podupire ra-
zvoj sporta i rekreacije u lo-
kalnoj zajednici, pružajući 
bolje uvjete za sve korisnike 
sportskih sadržaja - poručio 
je načelnik Općine Bizovac 
Srećko Vuković.

Lidija Aničić

Općinsko vijeće Općine Bizovac

Usvojen proračun  
za 2025. godinu

zovcu, za što je već ishođena 
građevinska dozvola.
Poseban naglasak stavljen je 
na projekt izgradnje kanaliza-
cijske mreže u naseljima Cret 
Bizovački, Brođanci, Habja-
novci i Novaki Bizovački. 
Proračun predviđa rekon-
strukciju i asfaltiranje lokal-
nih cesta, postavljanje pro-
metne signalizacije, sanaciju 
nogostupa i oborinskih kana-
la, uređenje javnih površina, 
održavanje groblja, čišćenje 
javnih prostora i održavanje 
općinskih zgrada.
Osigurana su sredstva za na-
stavak redovne deratizacije, 
dezinsekcije i zbrinjavanje pa-
sa lutalica.
Kroz Urbanu aglomeraciju 
Osijek očekuje se sufinancira-

nje obnove edukativno-inter-
pretacijskih centara, uređenja 
društvenih domova u Brođan-
cima i Samatovcima te projek-
ta “Revitalizacija Bizovačkog 
bajera”.
Planira se izgradnja gledališta 
na igralištu BSK-a, rekonstruk-
cija i obnova Olimpijskog do-
ma te sportskih objekata NK 
„Gaj“ u Brođancima i NK „Ja-
dran“ u Habjanovcima.

Društvena 
nadogradnja

Za kulturne i vjerske aktivno-
sti osigurana su sredstva za 
tradicionalne manifestacije 
poput Bizovačkih ljetnih ve-
čeri, Proljeća u Cretu, Ljetnih 
susreta u Samatovcima te za 

programe Olimpijade starih 
sportova u Brođancima.
Općina će nastaviti pruža-
ti potporu mladim obitelji-
ma kroz subvencije kamata 
na stambene kredite i finan-
cijsku pomoć za novorođenu 
djecu. Također, predviđena 
su sredstva za sufinancira-
nje prekvalifikacija dugotraj-
no nezaposlenih osoba, su-
financiranje troškova javnog 
prijevoza učenika, studenata 
i djece s posebnim potreba-
ma, subvencioniranje vrtića 
za djecu izvan općinskog po-
dručja, stipendiranje učenika 
i studenata te pomoć roditelji-
ma osnovnoškolaca pri kupnji 
udžbenika i školskog pribora.
Za protupožarnu zaštitu osi-
gurano je sufinanciranje Va-
trogasne zajednice i dobro-
voljnih vatrogasnih društava, 
nabava novog vatrogasnog 
vozila te ažuriranje planova 
zaštite od požara i civilne za-
štite. 
Proračun za 2025. odraža-
va predanost Općine Bizovac 
daljnjem razvoju infrastruktu-
re, podizanju kvalitete života 
te očuvanju sigurnosti i oko-
liša.

 Lidija Aničić

Općina Bizovac pomogla je članovima udruge  
“Plavci” iz Habjanovaca u darivanju sumještana 
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V elika vijećni-
ca Grada Be-
lišća bila je 
u četvrtak, 
19. prosinca 
2024. godine 

mjesto održavanja redovne 
skupštine Zajednice športskih 
udruga grada Belišća, na kojoj 
je među gostima bio i pročel-
nik Ureda gradonačelnika gra-
da Belišća, Domagoj Varžić. 
Istom prigodom raspravljalo 
se o Izvješću revizije za 2023. 
godinu kao i o prvim izmje-
nama i dopunama Financij-
skog plana za 2024. godinu, 
u kojem se u 2024. godini 
planira povećanje prihoda za 
20.890,80 eura, što bi u ko-
načnici iznosilo 464.544,70 
eura prihoda u 2024. godini. 
Na rashodovnoj strani pove-
ćavaju se rashodi za održava-
nje kombija, nabavu pehara 
i plaketa za potrebe udruga, 
Olimpijadu dječjih vrtića te 
druge materijalne rashode. 
Jednoglasno su usvojeni i Pri-
jedlog javnih potreba u sportu 

T radic ionalni 
Božićni košar-
kaški turnir 
održan je 21. i 
22. prosinca u 
školskoj dvora-

ni u Belišću. Belišćanima su 
tom prigodom u gostima bile 
ekipe Crikvenice, Broda i Vri-
jednosnica Osijek, a turnir je 
bio organiziran za dječake 
U13 (2012./2013. godište). 
Prvog dana turnira, u subo-
tu, odigrane su polufinalne 
utakmice, u kojima su posti-
gnuti sijedeći rezultati: Beli-
šće - Brod 66:46, Crikvenica 
- Vrijednosnice 37:56. U uta-
kmici Belišće – Brod učinak 
je za domaćine bio: Zbanat-
ski 13, Brkić 10, Vidaković 12, 
Vukobratović 4, Kuna 10, Ka-
lazić 8, Anočić, Poštić 6, Pa-
vin 3, Šmider. Nedjelja je do-
nijela utakmice za plasman. 

Božićni košarkaški turnir Belišće 2024.

Belišću primat, igrač turnira Jona Vidaković

U borbi za 3.mjesto Crikve-
nica je bila bolja od Broda 
57:48, a domaća je ekipa u 
finalu pobijedila Vrijedno-
snice  71:44. U toj utakmici 
Zbanatski je postigao 9 koše-
va, Brkić 4, Vidaković 26, Vu-
kobratović 17, Kuna 3, Pavin, 

Kalazić 7, Anočić 3, a Poštić i 
Šmider 2.
U konačnom poretku turnira 
Belišće je završilo na vrhu, 2. 
mjesto osvojile su Vrijedno-
snice Osijek, 3. Crikvenica, a 
4. Brod. Sve ekipe kući su po-
nijele božićne poklone i maji-

ce s turnira, a osim momčad-
skih nagrada podijeljene su i 
individualne. Prema odluci 
trenera,  najboljim igračem 
turnira proglašen je Jona Vi-
daković iz domaće ekipe. 

 Lidija Aničić

Pobjednici Božićnog turnira Belišće 2024.
Jona Vidaković proglašen je 
najboljim igračem turnira

Redovna godišnja skupština ZŠU-a Grada Belišća

S još više entuzijazma u 2025. godini

Skupština ZŠU-a Grada Belišća

Grada Belišća za 2025. godinu 
te Financijski plan i plan ra-
da Zajednice športskih udru-
ga grada Belišća za 2025. go-
dinu, kojima se stvaraju još 
bolji uvjeti za razvoj i pobolj-
šanje kvalitete sporta u Gradu 
Belišću i šire.
Nadalje, Zajednica je kroz 
projekciju svojih programa, 
a na temelju odluke Grad-
skog vijeća Grada Belišća o 
javnim potrebama u spor-

tu Grada Belišća i uz stalnu 
podršku Športske zajednice 
Osječko-baranjske županije, 
planirala financijski iznos od 
443.653,90 eura, od čega će 
Grad Belišće izdvojiti iznos od 
415.000,00 eura. Predsjed-
nik ZŠU-a Grada Belišća Mi-
lan Zamaklar istaknuo je da 
će planirani iznos biti poti-
cajan i dovoljan za daljnji ra-
zvoj i kontinuitet planiranih 
aktivnosti. Uz pozdravne rije-

či pročelnika Domagoja Var-
žića na kraju skupštine pred-
sjednik Zamaklar istaknuo je 
da je osim ZŠU-a grada Belišća 
Športska zajednica Osječko–
baranjske županije kroz svoje 
programe i projekte u surad-
nji s Ministarstvom turizma i 
sporta ove godine u sportsku 
opremu i financiranje rada 
trenera mlađih selekcija uloži-
la više od 30.000,00 eura, a 
najvažnije zasluge za razvoj i 
unapređenje sporta u Belišću 
zaslužuje Grad Belišće na če-
lu s gradonačelnikom Dinkom 
Burićem, koji svojim isku-
stvom i zalaganjem o važno-
sti sporta u zajednici u kojoj 
živimo pridonosi da se mladi 
ljudi žele i mogu baviti spor-
tom. Velika hvala upućena je 
i svim ostalim zaljubljenicima 
u sport koji podržavaju rad 
Zajednice, posjećuju i prate 
događanja te tako pridonose 
ostvarenju sportskih ciljeva i 
rezultata u 2024.godini. 

  Ina Zamaklar
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U p e d e s e t p e -
toj godini od 
svog osnutka, 
O d b o j k a š k i 
klub Belišće i 
u novoj sezo-

ni 2024./2025. nastavlja niz 
sjajnih niz rezultata iz pro-
tekle sezone u kojoj su od-
bojkašice Belišća osvojile 2. 
mjesto u 1.B. Hrvatskoj od-
bojkaškoj ligi, te 2.mjesto na 
Prvenstvu Slavonije i Bara-
nje za kadetkinje. Tim rezul-
tatom je ostvaren plasman 
na Prvenstvo Hrvatske u Za-
dru, a na kojem su mlade Be-
lišćanke osvojile odlično 6. 
mjesto u konkurenciji 16 naj-
boljih ekipa iz Hrvatske.
U jesenskom dijelu nove se-
zone u 9 odigranih utakmi-
ca ostvareno je 8 pobjeda 
i samo 1 poraz te je osvoje-
no 2. mjesto u 1.B. Hrvatskoj 
odbojkaškoj ligi. Juniorke su 
na kraju Prvenstva Slavoni-
je i Baranje u konkurenciji 11 
ekipa osvojile 4.mjesto i sa-
mo je povreda kapetanice 
Nere Markote u ključnoj uta-
kmici razlog zašto rezultat 
nije bio još bolji, pa i ostva-
ren plasman na Prvenstvo 
Hrvatske, iako niti jedna ju-

niorka Odbojkaškog kluba 
Belišće nije izlaznog 2006.
godišta.
Veliki uspjeh ostvaren je i u 
Super Sport Kupu RH Snje-
žana Ušić za regiju istok, a 
odbojkašice Belišćanke dru-
gi put su osvojile ovaj trofej. 
Šesnaestina finala završni-
ce donijela im je superligaš-
ku ekipu ŽOK Osijek, koji je 
ipak bio prejak protivnik, a 
brojni gledatelji u Belišćan-
skoj dvorani imali su priliku 
pratiti vrhunsku višu razinu 
odbojkaškog sporta, ali i uži-
vati u atraktivnim potezima 
obje ekipe. U drugom dijelu 
sezone uslijedio je nastavak 
natjecanja u 1.B.HOL, 3 Sla-
vonskoj ligi, ali i natjecanja 
u kategorijama, kadetkinja 
U17, mlađih kadetkinja U15, 
te najmlađih kadetkinja U13 
i U11.
Razlog za optimizam u po-
gledu dobrih rezultata i u na-
rednim sezonama je gotovo 
stotinjak mladih odbojkašica 
koje marljivo i svakodnevno 
treniraju pod stručnim vod-
stvom odbojkaških trenerica 
i trenera Josipa Kalema.  

Josip Kalem

U petak 27. prosinca 2024. 
godine u prostoru “Valpo-
vačkih dvora“ u Valpovu, 
održana je godišnja skup-
ština Sportsko rekreacij-
skog kluba "Baraber extre-
me team" Belišće za 2024. 
godinu. Na skupštini su uz 
članove bili i gosti Domagoj 
Varžić, pročelnik Ureda gra-
donačelnika grada Belišća, 
te Josip Kalem, predstavnik 
Zajednice športskih udruga 
grada Belišća.
Predsjednik SRC "Baraber 
extreme team" Angel Mili-
šić Zečević je tom prigodom 
Skupštini podnio Izvješće o 
radu za 2024. godinu u ko-
jem je istaknuo da su člano-
vi Kluba sudjelovali na uku-
pno 87 sportske i revijalne 
aktivnosti, od kojih su 73 
sportska natjecanja, huma-
nitarne i memorijalne utrke 
te volonterski na sedam ma-
nifestacija u našoj organiza-
ciji. Manifestacije i sportska 
natjecanja koje je klub or-
ganizirao u prošloj godini 
su Enosophia Krndija trail, 
Sportski Weekend u Belišću 
(Belišćanski cener i Jugova-
ča trail Reciklaž), Wings for 
life wourld run - virtualno, 
Petrova gora trail, Regata 
Belišće – Aljmaš, Papuk trek 
& trail. Članovi udruge su-
djelovali su i u provedbi Me-

morijalne utrke Život za ži-
vot, ekološke akcije "Volim 
Belišće, ali čisto", Festivala 
FEBIRE, kao i obilježavanju 
Dana rijeke Drave. 
Od rezultata na sportskim 
natjecanjima istaknuti su 
uspjesi članova na Vuko-
varskom proljetnom kupu, 
Valpovačkoj ljetnoj ligi trča-
nja, te Slavonsko – baranj-
skoj trail ligi.
U nastavku su uz prihvaća-
nje izvješća prezentirani i 
planovi za 2025.godinu u 
kojima su  navedene brojne 
utrke i aktivnosti u kojima se 
planira sudjelovati. 
Valja istaknuti i podatak da 
je u veljači 2024. godine SRK 
BET na skupštini ZŠU grada 
Belišća dodijeljena plaketa 
za 15 godina rada i djelova-
nja kluba te da je posljednjih 
dana 2024. godine na tradi-
cionalnom sportskom dru-
ženju povodom titule Eu-
ropske regije sporta tijekom 
2024. godine koju je organi-
zirala Osječko-baranjska žu-
panija, belišćanskim "Bara-
berima" dodijeljena nagrada 
ACES Europe za promociju 
Europske regije sporta 2024. 
godine. Za isto priznanje 
SRK "Baraber" Belišće nomi-
nirala je ZŠU Grada Belišća. 

Angel Milišić Zečević

Skupština Baraber extreme teama

Godina aktivnosti, 
uspjeha i priznanja  

Baraberima je dodijeljena nagrada za promociju 

Pedesetpet uspješnih godina 
Odbojkaškog kluba Belišće

Odbojkašice 
nastavljaju niz 

sjajnih rezultata

Belišćanske odbojkašice ponos su svoga grada
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U Velikoj vijeć-
nici Gradske 
uprave Gra-
da Belišća 
10. prosinca 
2024. godi-

ne održana je redovna izvje-
štajna Skupština Nogomet-
nog kluba Belišće, na kojoj 
su usvojeni financijski i pro-
gramski planovi za 2025. go-
dinu te podnesena izvješća 
za 2023. godinu. Skupšti-
ni su nazočili članovi kluba, 
igrači, treneri kao i predstav-
nici sportske zajednice. Sve-
čanu atmosferu dodatno su 
upotpunili gosti, uključuju-
ći Željka Bela, tajnika Nogo-
metnog središta Osijek, koji 
je pohvalio rad kluba i izra-
zio podršku u budućim ak-
tivnostima.
Darko Novoselnik, tajnik klu-
ba, podnio je iscrpno izvješće 
o radu u 2023. godini. Poseb-
no je istaknuo uspjehe Škole 
nogometa koja broji čak 170 
igrača raspoređenih u osam 
momčadi. Pretpočetnici klu-
ba drugu su godinu zaredom 
osvojili prvo mjesto, dok naj-
više radosti donose igrači po-
put Čvagića, Kučinca i Glava-
ša, koji su se istaknuli svojim 
trudom i zalaganjem te zaslu-

Financijska stabilnost i ulaganje u mlade ključni su prioriteti kluba 

NK Belišće usvojio amBiciozNe 
plaNove za 2025. godiNu 

Još Jedan uspJešni BaraBer Cup

Nogometni klub Belišće i Grad Belišće 28. prosinca 2024. go-
dine organizirali su uspješni Baraber Cup 2024 – Zimski malo-
nogometni dječji turnir za kategorije godišta: 2008., 2007., i 
2006. i mlađi čiji su pokrovitelji bili Sportska zajednica Osječ-
ko-baranjske županije, Grad Belišće. Nakon odigranih dvo-
boja prvaci Baraber Cupa postali su ekipa Crvenih golubova, 
drugoplasirani su bili ekipa Bad Boysa, a trećeplasirani ekipa 
Cb Mondeo. Najboljim strijelcem turnira proglašen je Josip 
Strugačevac iz ekipe Cb Mondeo, a najboljim vratarom David 
Škorić iz ekipe Bad Boys. Andrija Kerovec iz ekipe Crvenih go-
lubova proglašen je najboljim igračem turnira. 

                                                                                      Lidija aničić 

žili svoje mjesto u seniorskoj 
ekipi. Voditelj Škole nogo-
meta, Zoran Ratković, s tre-
nerima kontinuirano radi na 
stručnom usavršavanju kako 
bi podignuo razinu kvalitete 
rada. 
Klub se također ponosi in-
frastrukturnim ulaganjima, 
uključujući održavanje po-
stojećih objekata i potpisiva-
nje ugovora sa Zajednicom 
sportova Osječko-baranjske 
županije, što je omogućilo 
sufinanciranje plaće jednog 
trenera te nabavu lopti, golo-
va i traktorske kosilice. Ovaj 

projekt znatno je unaprije-
dio uvjete rada svih članova 
kluba.
Unatoč uspjesima u Školi no-
gometa, seniorska momčad 
suočila se s izazovima. Nakon 
promjena u stručnom kadru, 
sezona 2023./2024. završena 
je na začelju, što je rezultira-
lo ispadanjem iz Druge lige. 
Ipak, u Kupu Hrvatske klub 
je zabilježio pobjedu nad No-
vim Marofom, a u 1/16 finala 
zaustavljen je od Luke Ploče.
Usvojeni planovi za 2025. 
godinu temelje se na tri 
ključna područja: sportski 

razvoj, infrastruktura i fi-
nancijska stabilnost. Klub 
planira unaprijediti rad Ško-
le nogometa i povećati broj 
mladih igrača, a aktivno će 
se zalagati za izgradnju ve-
likog terena s umjetnom 
travom. Financijska stabil-
nost osiguravat će se i dalje 
prvenstveno kroz gradsku 
potporu bez čije bi pomoći 
klub uopće vrlo teško mo-
gao funkcionirati, ali i aktiv-
nim radom na privlačenju 
sponzora. 
Predsjednik kluba, Nenad 
Dandić, kazao je kako je 
2023. godina bila puna iza-
zova, ali i prilika za rast. 
Škola nogometa i dalje je 
ponos kluba, dok seniorska 
momčad mora graditi novu 
budućnost. Željko Bel, taj-
nik Nogometnog središta 
Osijek, pohvalio je rad NK 
Belišće. 
Posebna je pohvala upu-
ćena prijateljskim klubovi-
ma, osobito NK-u Bistrinci i 
predsjedniku Igoru Palohu, 
koji su ustupili svoj teren za 
odigravanje domaćih tre-
ning utakmica.

                                 Matej šimić

Godišnja skupština NK Belišće

Prvaci Baraber Cupa su ekipa Crvenih golubova
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Nekako sam već postao redo-
viti gost belišćanskih manife-
stacija: od Dana grada, susre-
ta papirničara, Belišćanskih 
zlatnih jeseni…, do Romber-
govih glazbenih večeri i božić-
no-novogodišnjih domjenaka. 
Uvijek susrećem meni drage 
ljude i iz godine u godinu sve 
ih je više. Neću nabrajati nji-
hova imena; za to postoje ra-
zlozi: lista je podugačka i zau-
zela bi puno prostora, pa bih 
možda, u moru imena, pone-
ko zaboravio. Na svakom od 
tih susreta, a posljednji je bio 
ovogodišnji božićni domje-
nak, impresionirala me srdač-
nost tih ljudi, njihova među-
sobna povezanost i bliskost, 
osjećaj zajedništva, toplina 
prijateljstva građena godina-
ma i ona istinska želja za dru-
ženjem. Želja za razgovorom, 
susretom, razmjenom misli, 
sjećanja. 
Lijepo je vidjeti ljude koji su 
istinski sretni kad se, nekom 
prigodom, ponovno sretnu. 
Njihovi nehinjeni osmijesi, ra-
zdraganost, čvrsti stisak ruke, 
ni jednog trenutka neće osta-
viti u dvojbi je li u pitanju tek 
pristojnost i uljudnost ili to-
pla ljudska iskrenost. U Beli-
šću sam to uvijek osjetio i zato 
sam ondje čest gost. 
Vremena su, čini se, danas 
nekako drugačija, pa mada su 
kafići prepuni ljudi, kao da je 
manje druželjubivosti i pove-
zanosti. Nisam baš čest gost 
kafića, ali svratim ponekad u 
jedan nadomak zgrade u ko-
joj živim, kada se poslom tre-
bam s nekim naći. Ne volim 
kasniti, dođem ranije i dok 
sugovornik ne stigne, proma-
tram goste. Uvijek je ponajvi-
še mladih; gledam kako sjede 
i ne razgovaraju: svaki je za-
buljen u svoj mobitel, nešto 
kucka ili čita i tek s vremena 
na vrijeme onom drugom ne-
što pokazuje na svom mobite-
lu. Ponekad mi se učini da oni 
ni ne znaju drugačije komuni-
cirati nego slati jedan drugom 
poruke. I to poruke bez riječi, 
bez slova, bez rečenice: sve 

Hedlov rukopis

Belišćanski 
susreti 

prve vrste
 l Volim se družiti s Belišćanima, razgovarati, 

smijati se, i čvrsto stisnuti ruku pa poželjeti 
blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu. Umjesto 

da to učinim e-poštom ili sms emotikonom

nekakvi smajlići, lajkovi, pa-
lac dolje, palac gore, stotine 
emotikona od kojih razumi-
jem tek poneki. Drugi je to je-
zik, duboko strani jezik mojoj 
generaciji, generaciji koja je 
odrastala pišući pisma, šalju-
ći razglednice s ljetovanja, ili 
iz drugih gradova, ponekad i 
država.

Prazni sandučić
Ne pamtim kad mi je posljed-
nji put u poštanski sandučić 
stigla razglednica ili božićno-
novogodišnja čestitka. Nekad 
bi bio premalen da sve u njih 
stanu. Upakirane u kovertu, s 
nalijepljenim markama i po-
štanskim žigovima mnogih 
gradova, jedva su se natiska-
le u pretincu. Danas, da nema 
računa za struju, vodu, plin…, 
ili da ne stigne kakav reklamni 
letak, moj bi poštanski sandu-
čić mjesecima bio prazan. I 
gubeći vrijeme, uzaludno bih 
ga otvarao, nadajući se da je u 
njemu nekakvo pismo, ali on-
dje, danima, nema ničeg. Da-
nas mi stižu samo sms poruke 
i e-pošta. Nema više pisama 
i razglednica, nažalost sve je 
manje i razgovora. Postajemo 
nekako otuđeni, izgubljeni i 
nesnalažljivi u digitalnom svi-
jetu. Preseljavamo komunika-
ciju u virtualnu stvarnost, go-
tovo da smo zaboravili držati 

olovku i pisati njome po papi-
ru. Kad s nekim poželimo raz-
govarati, uključimo kameru 
pametnog telefona, ili ga po-
zovemo na Zoom, pa se gle-
damo i pričamo, mada živi tek 
nekoliko stambenih blokova 
dalje. 
Bio sam tako, u božićne dane 
na domjenku organiziranom 
za novinare pa slušam dvije 
mlade kolegice kako se jedna 
drugoj jadaju da im još nije sti-
gao odgovor na pitanja sugo-
vornika koje su intervjuirali. 
Slušam pažljivo i ne vjerujem, 
ali im ništa ne kažem. One, 
dakle, intervjue rade tako 
da pitanja pošalju e-poštom, 
možda i sms-om pa tako do-
biju i odgovore, a da sugovor-
nika uopće ne vide, ne osjete 
nelagodu u njegovu glasu ako 
je pitanje provokativno, ška-
kljivo; ne vide gestikulaciju i 
govor tijela, koji ponekad ot-
kriva više nego izgovorene ri-
ječi. I, zadrt, kakav već jesam, 
mislim da su sugovornici mo-
jih mlađih kolegica, ako se ra-
di o političarima, jednostavno 
dali pitanja nekom od podre-
đenih suradnika, rekavši: ''Daj 
molim te, odgovori na ovo. 
Davi me nekakva dosadna no-
vinarka''. A suradnik nije sti-
gao, još nije završio, pa moje 
mlađe kolegice nervozno pro-
vjeravaju e-poštu i svako malo 

kontroliraju nije li stigao od-
govor da što prije svojim no-
vinama ili portalu proslijede 
intervju. Sa sugovornikom ko-
jeg nisu ni vidjele.

Još smo ljudi
Nisam im naravno ništa re-
kao, pitao, kako je moguće s 
nekim napraviti intervju, a da 
osobu uopće nisi vidio, da ni-
ste sjedili u istoj prostoriji, za 
istim stolom, gledajući se oči 
u oči. Ne bi me razumjele, pa 
šutim. Možda bi shvatile da 
sam pitao ne boje li se kako će 
im odgovore poslati umjetna 
inteligencija jer bi njihov su-
govornik možda pitanja mo-
gao proslijediti kakvom AI 
stroju koji će bez problema - 
i bez trunčice ljudskog traga - 
odgovoriti na njihova pitanja. 
Čak i puno bolje od sugovor-
nika kojem su upućena. 
Dijelim zabrinutost s prijate-
ljima iz Belišća, misle slično 
kao i ja. Razgovaramo gleda-
jući jedni druge, pratimo izra-
ze lica, govorimo prirodnim 
ljudskim glasom, nismo ro-
boti, ne šaljemo jedni drugi-
ma emotikone. Družimo se. 
Razmjenjujemo misli. Sluša-
mo jedni druge. Donosimo 
zaključke. I naravno, jasno 
nam je da ne možemo promi-
jeniti pravac kojim svijet ide. 
Jasno nam je kako je izum ko-
tača olakšao prijevoz i kreta-
nje, parni kotač pokrenuo in-
dustrijsku revoluciju, strah od 
nuklearki nadvladala korist 
koju donose; jasno nam je na-
ravno da svijet danas druga-
čije funkcionira, da se sugo-
vornika može intervjuirati a 
da ga ne vidite; sve je to nama 
jasno, savršeno jasno, ali smo 
sretni što sjedimo za istim sto-
lom i što smo još uvijek ljudi. 
Koji se voli družiti, razgovara-
ti, nasmiješiti se i čvrsto, ljud-
ski, stisnuti ruku pa jedni dru-
gima poželjeti blagoslovljen 
Božić i sretnu Novu godinu. 
Umjesto da to učinimo e-po-
štom ili sms emotikonom. 

Drago Hedl
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D oček Nove go-
dine na Trgu 
u Belišću već 
je godinama 
omiljeni do-
gađaj za sve 

generacije. Svake godine 31. 
prosinca središte grada po-
staje mjesto okupljanja i 
proslave, gdje se stari i mla-
di zajedno raduju dolasku 
nove godine, stvarajući ne-
zaboravne uspomene. Naše 
Belišće i ove je godine u or-
ganizaciji Grada Belišća i Tu-
rističke zajednice Grada Beli-
šća organiziralo veseli doček, 
koji je spojio  glazbu, gastro-
nomiju, zabavu i zajedništvo, 
a brojni okupljeni građani uz 
taktove valcera uplesali su u 
novu godinu.  
Za glazbeni dio programa bio 
je zadužen popularni Igor 
Delač u pratnji svog benda. 
Igor Delač izvukao je dobit-
ne brojeve tombole i vrijed-
ne nagrade, među kojima se 
mogu istaknuti klima-ure-
đaj Elektroopreme Bizovac, 

roštilji Limarije Sebastijan i 
umjetničke slike Turističke 
zajednice grada Belišća. Za 
okrjepu su se pobrinuli čla-
novi udruge „Kotličari“ iz Be-
lišća s besplatnim kuhanim 
vinom, čajem, šampanjcem i 
kobasicama. Naši nešto mla-
đi sugrađani uživali su na kli-
zalištu koje je u vrijeme Ad-
venta u Belišću postao već 
tradicija, ali i u kutku za foto-
grafiranje Djeda Mraza, gdje 
se nastojalo fotografijama 
ovjekovječiti posljednje sate 
2024. godine i prve u 2025. 
godini.
U ponoć se Belišćanima obra-
tio gradonačelnik Belišća 
Dinko Burić, koji je svojim 
sugrađanima i njihovim naj-
dražima poželio sretnu, zdra-
vu, uspješnu i blagoslovljenu 
novu Svetu 2025. godinu, a 
dobre želje bile su popraće-
ne i prigodnim vatrometom 
koji je prekrasnim prizorima 
obojio nebo iznad grada.

Lidija Aničić

Doček Nove godine  
na Trgu u Belišću

Belišćani 
uplesali u 

2025. godinu!

I ove godine brojni su građani uživali u novogodišnjem dočeku 

Čarobni blagdanski ugođaj u našem gradu

Svojim sugrađanima Novu 
godinu prvi je čestitao 
gradonačelnik Dinko Burić

Vatromet je prošarao nebo iznad grada

Belišćani su plesom ispratili 
staru i dočekali novu godinu
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